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	001453
	IRMT/HE_U8;000276/001453/  B /                       The Tree of Life,  Patience Strong,1955, #163 (31/05/93)/ 001453
	book
	The Tree Of Life
	Patience Strong
	Patience Strong, The Tree of Life, 1955, #163 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276

	001454
	IRMT/HE_U8;000276/001454/  B /                       Lamps of Hope,  Dwarakanath H.Kabadi,1978,#6 (30/05/93) / 001454
	book
	Lamps Of Hope
	Dwarakanath H. Kabadi
	Dwarakanath H. Kabadi, Lamps of Hope, 1978, 26 p., #6 (30/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276)

	001455
	IRMT/HE_U8;000276/001455/  B /                       Vilnius, Progress Publishers, Moscow,1977/001455
	book
	Vilnius
	
	Vilnius, Progress Publishers, Moscow, 1977
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276

	001456
	IRMT/HE_U8;000276/001456/  B /                        Practical Occultism,  H.P. Blavatsky,  The Theosophical Publishing House, Adyar, 1959,/001456 
	book
	Practical Occultism
	H.P. Blavatsky 
	H.P. Blavatsky, Practical Occultism, The Theosophical Publishing House, Adyar, 1959, 105 p.
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276

	001457
	IRMT/HE_U8;000276/001457/  B /                         A Short Life of Christ,1926, IRMT #368/001457
	book
	A Short Life Of Christ
	
	A Short Life of Christ, 1926, 63 p., IRMT #368
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276

	001458
	IRMT/HE_U8;000276/001458/  B /                          AUM Above of Peace, Mt. Kailas , Santa Susana Hills (Sri Santi Asram), California, USA, 1930, IRMT #596/001458
	book
	AUM Above Of Peace, Mt. Kailas
	
	AUM Above of Peace, Mt. Kailas, Santa Susana Hills (Sri Santi Asram), California, USA, 1930, 15 p., IRMT #596
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276

	001459
	IRMT/HE_U8;000276/001459/  B /                           Sri Ramana Gita , 1940 /001459
	book
	Sri Ramana Gita
	
	Sri Ramana Gita, 1946, 71 p.
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276

	001460
	IRMT/HE_U8;000276/001460/  B /                            Metaphysical Meditations ,  Paramahansa Yogananda , Yogoda Satsanga Society of India,1965 /001460
	book
	Metaphysical Meditations
	Paramahansa Yogananda
	Paramahansa Yogananda, Metaphysical Meditations, Yogoda Satsanga Society of India, 1965, 105 p.
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276

	001461
	IRMT/HE_U8;000276/001461/  B /                             Light on the Path , M.C. ,The Theosophical Publishing House, 1966 /001461
	book
	Light On The Path
	M.C.
	M.C., Light on the Path, The Theosophical Publishing House, 1966, 76 p.
	
	B
	IRMT/HE_U8/000276/  Pr_F/                      Writing desk / 000276

	001462
	IRMT/HE_U8;000276/001462/  B /                              Hatter’s Castle, M.C. , A.J. Cronin,  New English Library, Times Mirror, 1970,#294 (31/05/93) /001462
	book
	Hatter’s Castle (World-Wide Best-Seller Now Available In Paperback)
	A.J. Cronin
	A.J. Cronin, Hatter’s Castle (World-wide best-seller now available in paperback), New English Library, Times Mirror, 1970, 543 p., #294 (31/05/93)


	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294

Top 1

	001463
	IRMT/HE_U8;000294/001463/  B /                               Crime and Punishment,  Fyodor Dostoevsky , Washington Square Press, Inc., 1968, #271 (31/05/93)/001463
	book
	Crime And Punishment
	Fyodor Dostoevsky
	Fyodor Dostoevsky, Crime and Punishment, Washington Square Press, Inc., 1968, 574 p., #271 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294

Top 1

	001464
	IRMT/HE_U8;000294/001464/  B /                                August 1914,   Alexander Solzhenitsyn,  Penguin books., 1974,#308 (31/05/93) /001464
	book
	August 1914
	Alexander Solzhenitsyn
	Alexander Solzhenitsyn, August 1914, Penguin books, 1974, 645 p., #308 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001465
	IRMT/HE_U8;000294/001465/  B /                                 My first love and other stories , Ruskin Bond,  Pearl Publications Private Limited, 1969,#529 (02/06/93)/001465
	book
	My First Love And Other Stories
	Ruskin Bond
	Ruskin Bond, My first love and other stories, Pearl Publications Private Limited, 1969, 117 p., #529 (02/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001466
	IRMT/HE_U8;000294/001466/  B /                                  A song of sixpence,  A.J. Cronin  Pyramid Books, New York, 1965, #353 (01/06/93) /001466
	book
	A Song Of Sixpence
	A.J. Cronin
	A.J. Cronin, A song of sixpence, Pyramid Books, New York, 1965, 256 p., #353 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001467
	IRMT/HE_U8;000294/001467/  B / A.J. Cronin, Shanon’s Way, #355/001467        
	book
	Shanon’s Way
	A.J. Cronin
	A.J. Cronin, Shanon’s Way, New English Library, 1970, 287 p., #355 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001468
	IRMT/HE_U8;000294/001468/  B / A.J. Cronin, The Crusader’s Tomb, #354 (01/06/93)/001468
	book
	The Crusader’s Tomb
	A.J. Cronin
	A.J. Cronin, The Crusader’s Tomb, New English Library, 1973, 352 p., #354 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	 001469
	  IRMT/HE_U8;000294/001469/  B / A.J. Cronin, The Keys of the Kingdom, #356 (01/06/93)/001469
	book
	The Keys Of The Kingdom
	A.J. Cronin
	A.J. Cronin, The Keys of the Kingdom, New English Library, 1968, 282 p., #356 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001470
	IRMT/HE_U8;000294/001470/  B / Pearl S. Buck’s, The Kennedy Woman, #385/001470
	book
	The Kennedy Woman
	Pearl S. Buck’s
	Pearl S. Buck’s, The Kennedy Woman, Pinnacle Books, New York City, 1972, 218 p., #385 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001471
	IRMT/HE_U8;000294/001471/  B / H.G. Wells, The First Men in the Moon, #479 (01/06/93)/001471
	book
	The First Men In The Moon
	H.G. Wells
	H.G. Wells, The First Men in the Moon, Jaico Publishing House, 1957, p. 207, #479 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001472
	IRMT/HE_U8;000294/001472/  B / Lin Yutangs, The Red Peony, #413 (01/06/93)/001472
	book
	The Red Peony
	Lin Yutangs
	Lin Yutangs, The Red Peony, Dell Publishing Co., 1963, 399 p. #413 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001473
	IRMT/HE_U8;000294/001473/  B / Paramahansa Yogananda, Autobiography of a Yogi, #420 (01/06/93)/001473
	book
	Autobiography of A Yogi
	Paramahansa Yogananda
	Paramahansa Yogananda, Autobiography of a Yogi, Jaico Publishing House, 1963, 510 p., #420 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001474
	IRMT/HE_U8;000294/001474/  B / Neil Sheehan, Hedrick Smith, E.W. Kenworthy, The Pentagon Papers, #309 (31/05/93)/001474
	book
	The Pentagon Papers
	Neil Sheehan, Hedrick Smith, E.W. Kenworthy
	Neil Sheehan, Hedrick Smith, E.W. Kenworthy, The Pentagon Papers, The New York Times, 1971, 677 p., #309 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001475
	IRMT/HE_U8;000294/001475/  B / Irving Stone, Those who love, #319 (31/05/93)/001475
	book
	Those Who Love
	Irving Stone
	Irving Stone, Those who love, A Signet Book, The New American Library, 1967, 672 p., #319 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001476
	IRMT/HE_U8;000294/001476/  B / Leon Uris, The Angry Hills, #335 (31/05/93)/001476
	book
	The Angry Hills
	Leon Uris
	Leon Uris, The Angry Hills, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1970, 190 p., #335 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001477
	IRMT/HE_U8;000294/001477/  B / Marie Corelli, A romance of two Worlds, #480 (01/06/93)/001477
	book
	A Romance Of Two Worlds
	Marie Corelli
	Marie Corelli, A romance of  two Worlds, Wilco Publishing House, 1962, 247 p. #480 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001478
	IRMT/HE_U8;000294/001478/  B / K.A. Abbas, That Woman. Indira Gandhi’s Ten Years in Power, #482 (01/06/93)/001478
	book
	That Woman. Indira Gandhi’s Ten Years In Power
	K.A. Abbas
	K.A. Abbas, That Woman. Indira Gandhi’s Ten Years in Power, An Orient Paperback, 1976, 241 p., #482 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001479
	IRMT/HE_U8;000294/001479/  B / Irwin Shaw, Rich Man, Poor Man, #295 (31/05/93)/001479
	book
	Rich Man, Poor Man
	Irwin Shaw
	Irwin Shaw, Rich Man, Poor Man, A Dell Book, 1971, 666 p., #295 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001480
	IRMT/HE_U8;000294/001480/  B / Leon Uris, QB VII, # 334 (31/05/93)/001480
	book
	Qb Vii
	Leon Uris
	Leon Uris, QB VII, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1971, 447 p., # 334 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001481
	IRMT/HE_U8;000294/001481/  B / Leon Uris, Topaz, #337 (31/05/93)/001481
	book
	Topaz.
	Leon Uris
	Leon Uris, Topaz, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1974, 405 p., #337 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001482
	IRMT/HE_U8;000294/001482/  B / David Niven, The Moon’s a Balloon, #347 (31/05/93)/001482
	book
	The Moon’s A Balloon
	David Niven
	David Niven, The Moon’s a Balloon, Coronet Books, Hodder Paperbacks Ltd., London, 1973, 318 p., #347 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001483
	IRMT/HE_U8;000294/001483/  B / Irwing Walles, The Man, #698 (06/06/93)/001483
	book
	The Man
	Irwing Walles
	Irwing Walles, The Man, A Four Square Book, 1965, 712 p., #698 (06/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294 Top 1

	001484
	IRMT/HE_U8;000294/001484/  B / Sinclair Lewis, Babbit, #324 (31/05/93)/001484
	book
	Babbit
	Sinclair Lewis
	Sinclair Lewis, Babbit, Panther, 1974, 315 p., #324 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000294/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000294

Top 1

	001485
	IRMT/HE_U8;000294/001485/  B / Arthur Haily, In High Places, #302 (31/05/93)/001485
	book
	In High Places
	Arthur Haily
	Arthur Haily, In High Places, Bantam Books, A National General Company, 1970, 376 p., #302 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001486
	IRMT/HE_U8;000294/001486/  B / Alvin Toffler, Future Shock, #303 (31/05/93)/001486
	book
	Future Shock
	Alvin Toffler
	Alvin Toffler, Future Shock, Pan Books, London, 1970, 517 p., #303 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001487
	IRMT/HE_U8;000294/001487/  B / Irwing Walles, The Word, #320 (31/05/93)/001487
	book
	The Word
	Irwing Walles
	Irwing Walles, The Word, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1972, 575 p., #320 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001488
	IRMT/HE_U8;000294/001488/  B / Sigrid Undset, Jenny/001488
	book
	Jenny. Roman
	Sigrid Undset
	Sigrid Undset, Jenny. Roman (in German), 1977, 300 p.
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001489
	IRMT/HE_U8;000294/001489/  B / Victoria Holt, Der Teufel zur Pferde/001489
	book
	Der Teufel Zur Pferde
	Victoria Holt
	Victoria Holt, Der Teufel zur Pferde (in German), 1978, 320 p.
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top2

	001490
	IRMT/HE_U8;000294/001490/  B / Arthur Hailey, Airport, #375 (01/06/93)/001490
	book
	Airport
	Arthur Hailey
	Arthur Hailey, Airport, Pan Books Ltd., London, 1968, 477 p., #375 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001491
	IRMT/HE_U8;000294/001491/  B / Frederick Forsyth, The Dogs of War, #333 (31/05/93)/001491
	book
	The Dogs Of War
	Frederick Forsyth
	Frederick Forsyth, The Dogs of War, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1974, 382 p., #333 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001492
	IRMT/HE_U8;000294/001492/  B / Frederick Forsyth, The Day of the Jackal, #366 (01/06/93)/001492
	book
	The Day Of The Jackal
	Frederick Forsyth
	Frederick Forsyth, The Day of the Jackal, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1971, 382 p., #366 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001493
	IRMT/HE_U8;000294/001493/  B / Harold Robbins, A Stone for Danny Fisher, #323 (31/05/93)/001493
	book
	A Stone For Danny Fisher
	Harold Robbins
	Harold Robbins, A Stone for Danny Fisher, New English Library, Times Mirror, 1969, 350 p., #323 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top2

	001494
	IRMT/HE_U8;000294/001494/  B / Irving Wallace, The Plot, #336 (31/05/93)/001494
	book
	The Plot
	Irving Wallace
	Irving Wallace, The Plot, Pocket Books, New York, 1968, 917 p., #336 (31/05/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001495
	IRMT/HE_U8;000294/001495/  B / Hamid Dalwai, Muslim Politics in Secular India, #467 (01/06/93)/001495
	book
	Muslim Politics in Secular India
	Hamid Dalwai
	Hamid Dalwai, Muslim Politics in Secular India, An Orient Paperback, 1968, 161 p., #467 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001496
	IRMT/HE_U8;000294/001496/  B / Guy de Maupassant, The Great Short Stories, #468 (01/06/93)/001496
	book
	The Great Short Stories
	Guy De Maupassant
	Guy de Maupassant, The Great Short Stories, Pocket Books, Inc., 1949, 367 p., #468 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001497
	IRMT/HE_U8;000294/001497/  B / Lobsang Rampa, Feeding the Flame, #395 (01/06/93)/001497
	book
	Feeding The Flame
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, Feeding the Flame, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1971, 189 p., #395 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top2

	001498
	IRMT/HE_U8;000294/001498/  B / Anne Ophelia Dowden, Richard Thomson, Roses, #412 (01/06/93)/001498
	book
	Roses
	Anne Ophelia Dowden, Richard Thomson
	Anne Ophelia Dowden, Richard Thomson, Roses, The Odyssey Press, New York, 1965, 43 p., #412 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001499
	IRMT/HE_U8;000294/001499/  B / Splendor in the Night, #411 (01/06/93)/001499
	book
	Splendor In the Night
	
	Splendor in the Night, 1933, The Mosher Press, Portland Main, 65 p., #411 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001500
	IRMT/HE_U8;000294/001500/  B / Peter M. Rinaldi, Is this the Face of Jesus? It is the Lord, #419 (01/06/93)/001500
	book
	Is This The Face Of Jesus? It Is The Lord. A Study Of The Shroud Of Christ
	Peter M. Rinaldi
	Peter M. Rinaldi. Is this the Face of Jesus? It is the Lord. A Study of the Shroud of Christ, A Warner Communication Company, 1973, 124 p., #419 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001501
	IRMT/HE_U8;000294/001501/  B / Romain Rolland, Jean-Christophe, #478 (01/06/93)/001501
	book
	Jean-Christophe
	Romain Rolland
	Romain Rolland, Jean-Christophe, Pocket Books, Inc., 1949, 382 p., #478 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top2

	001502
	IRMT/HE_U8;000294/001502/  B / Lobsang Rampa, The Saffron Robe, #388 (01/06/93)/001502
	book
	The Saffron Robe
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, The Saffron Robe, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1969, 221 p., #388 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001503
	IRMT/HE_U8;000294/001503/  B / Lobsang Rampa, The Third Eye, #394 (01/06/93)/001503
	book
	The Third Eye
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, The Third Eye, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1971, 189 p., #394 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001504
	IRMT/HE_U8;000294/001504/  B / Lobsang Rampa, The Thirteenth Candle, #387 (01/06/93)/001504
	book
	The Thirteenth Candle
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, The Thirteenth Candle, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1972, 173 p., #387 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001505
	IRMT/HE_U8;000294/001505/  B / Lobsang Rampa, The Cave of the Ancients, #392 (01/06/93)/001505
	book
	The Cave of The Ancients
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, The Cave of the Ancients, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1970, 223 p., #392 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top2

	001506
	IRMT/HE_U8;000294/001506/  B / Lobsang Rampa, Living with the Lama, #391 (01/06/93)/001506
	book
	Living With The Lama
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, Living with the Lama, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1970, 190 p., #391 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001507
	IRMT/HE_U8;000294/001507/  B / Lobsang rampa, Beyond the Tenth, #390 (01/06/93)/001507
	book
	Beyond the Tenth
	Lobsang Rampa
	Lobsang rampa, Beyond the Tenth, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1971, 159 p., #390 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001508
	IRMT/HE_U8;000294/001508/  B / Lobsang Rampa, Beyond the Tenth, #389 (01/06/93)/001508
	book
	Beyond the Tenth
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, Beyond the Tenth, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1971, 159 p., #389 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001509
	IRMT/HE_U8;000294/001509/  B / Lobsang Rampa, The Rampa Story, #393 (01/06/93)/001509
	book
	The Rampa Story
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, The Rampa Story, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1970, 222 p., #393 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top2

	001510
	IRMT/HE_U8;000294/001510/  B / K.A. Abbas, Tomorrow is ours! #475 (01/06/93)/001510
	book
	Tomorrow Is ours!
	K.A. Abbas
	K.A. Abbas, Tomorrow is ours! Popular Book Depot., 1943, 197 p., #475 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 2

	001511
	IRMT/HE_U8;000294/001511/  B / Lobsang Rampa, The Third Eye, #464 (01/06/93)/001511
	book
	The Third Eye
	Lobsang Rampa
	Lobsang Rampa, The Third Eye, Corgi Books, Transworld Publishers Ltd., 1971, 189 p., #464 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 3

	001512
	IRMT/HE_U8;000294/001512/  B / P.G. Wodehouse, Frozen Assets, #460 (01/06/93)/001512
	book
	Frozen Assets
	P.G. Wodehouse
	P.G. Wodehouse, Frozen Assets, Pan Books Ltd., London, 1964, 191 p., #460 (01/06/93)
	
	B
	  IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 3

	001513
	IRMT/HE_U8;000294/001513/  B / Paul Buck, The Honey moon killers, #453 (01/06/93)/001513
	book
	The Honey moon Killers
	Paul Buck
	Paul Buck, The Honey moon killers, Sphere Books Ltd., 1970, 158 p., #453 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top3

	001514
	IRMT/HE_U8;000294/001514/  B / Monica Howard, Song of Norway, #450 (01/06/93)/001514
	book
	Song of Norway
	Monica Howard
	Monica Howard, Song of Norway, Sphere Books Ltd., 1971, 158 p., #450 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 3

	001515
	IRMT/HE_U8;000294/001515/  B / Alexander Solzhenitsyn, One Day in the Life of Ivan Denisovich, #415 (01/06/93)/001515
	book
	One Day In The Life Of Ivan Denisovich
	Alexander Solzhenitsyn
	Alexander Solzhenitsyn, One Day in the Life of Ivan Denisovich, Bantam Books, 1970, 203 p., #415 (01/06/93)
	
	B
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	book
	Plain Speaking, an oral Biography of Harry S. Truman
	Merle Miller
	Merle Miller, Plain Speaking, an oral biography of Harry S. Truman, A Berkley Medallion Book, 1974, 480 p., #55 (30/05/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001517/  B / Henry David Thoreau, Walden, #418 (01/06/93)/001517
	book
	Walden
	Henry David Thoreau
	Henry David Thoreau, Walden, S. Chand & Co, New Delhi, 1962, 295 p., #418 (01/06/93)
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	001518
	IRMT/HE_U8;000294/001518/  B / A.J. Cronin, Shanon’s Way, #398 (01/06/93)/001518
	book
	Shanon’s Way
	A.J. Cronin
	A.J. Cronin, Shanon’s Way, Bantam Books, 1964, 312 p., #398 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001519/  B / Dr. Satyanarayan Sinha, China Strikes, #321 (01/06/93)/001519
	book
	China Strikes
	Dr. Satyanarayan Sinha
	Dr. Satyanarayan Sinha. China Strikes, Rama Krishna and Sons, 160 p., #321 (01/06/93)
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	001520
	IRMT/HE_U8;000294/001520/  B / W.F. Reddaway, Problems of the Baltic,  IMRT #713/001520
	book
	Problems of the Baltic
	W.F. Reddaway
	W.F. Reddaway, Problems of the Baltic, Cambridge University Press, 1940, 120p., IMRT #713
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	IRMT/HE_U8;000294/001521/  B / P.G. Wodehouse, Plum Pie, #457 (01/06/93)/001521
	book
	Plum Pie
	P.G. Wodehouse
	P.G. Wodehouse, Plum Pie, Pan Books, London, 1966, 251 p., #457 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001522/  B / Charles Chaplin, Jr., My Father Charley Chaplin, #465 (01/06/93)/001522
	book
	My Father Charley Chaplin
	Charles Chaplin, Jr.
	Charles Chaplin, Jr., My Father Charley Chaplin, Popular Library, New York, 1961, 287 p., #465 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001523/  B / D.H. Lawrence, The Fox, #452 (01/06/93)/001523
	book
	The Fox
	D.H. Lawrence
	D.H. Lawrence, The Fox, Sphere Books Limited, 1971, 123 p., #452 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001524/  B / Alistair Maclean, Bear Island, #447 (01/06/93)/001524
	book
	Bear Island
	Alistair Maclean
	Alistair Maclean, Bear Island, Fontana/ Collins, 1971, 288 p., #447 (01/06/93)
	
	B
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	IRMT/HE_U8;000294/001525/  B / Alistair Maclean, The Guns of Navarone, #448 (01/06/93)/001525
	book
	The Guns of Navarone
	Alistair Maclean
	Alistair Maclean, The Guns of Navarone, Fontana books, Collins, 1967, 255 p., #448 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001526/  B / Madeleine Edmondson, Alden Duer Cohen, The Women of Watergate, #416 (01/06/93)/001526
	book
	The Women of Watergate
	Madeleine Edmondson, Alden Duer Cohen
	Madeleine Edmondson, Alden Duer Cohen, The Women of Watergate, Pocket Books, New York, 1976, 309 p., #416 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001527/  B / Ira Levin, Rosemary’s Baby, #417 (01/06/93)/001527
	book
	Rosemary’s Baby
	Ira Levin
	Ira Levin, Rosemary’s Baby, Pan Books Ltd., London, 1970, 205 p., #417 (01/06/93)
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	001528
	IRMT/HE_U8;000294/001528/  B / Herbert Casson, Secrets of Success and Self-Improvement, #407 (01/06/93)/001528
	book
	Secrets Of Success And Self-Improvement
	Herbert Casson
	Herbert Casson, Secrets of Success and Self-Improvement, D.B. Taraporevala Sons & Co, 130 p., #407 (01/06/93)
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	001529
	IRMT/HE_U8;000294/001529/  B / James Hadley Chase, Lady – Here’s Your Wreath, #408 (01/06/93)/001529
	book
	Lady – Here’s Your Wreath
	James Hadley Chase
	James Hadley Chase, Lady – Here’s Your Wreath, A Panther Book, 1968, 160 p., #408 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 3

	001530
	IRMT/HE_U8;000294/001530/  B / Aldous Huxley, Brave New World Revisited, #397 (01/06/93)/001530
	book
	Brave New World Revisited
	Aldous Huxley
	Aldous Huxley, Brave New World Revisited, Bantam Books, New York, 1960, 116 p., #397 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 3

	001531
	IRMT/HE_U8;000294/001531/  B / A. Powell Davies, The Ten Commandments, #466 (01/06/93)/001531
	book
	The Ten Commandments
	A. Powell Davies
	A. Powell Davies, The Ten Commandments, A Signet Key Book, 1956, 142 p., #466 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 3

	001532
	IRMT/HE_U8;000294/001532/  B / The Confessions of St.Augustine, #520 (02/06/93)/001532
	book
	The Confessions Of St.Augustine
	
	The Confessions of St.Augustine, Pocket Books Inc., 1953, 301 p., #520 (02/06/93)
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	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top3

	001533
	IRMT/HE_U8;000294/001533/  B / K.P.S. Menon, Many Worlds. An Autobiography, #243 (31/05/93)/001533
	book
	Many Worlds. An Autobiography
	K.P.S. Menon
	K.P.S. Menon, Many Worlds. An Autobiography, Publishing Company, 1971, 324 p., #243 (31/05/93)
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	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 3

	001534
	IRMT/HE_U8;000294/001534/  B / Alistair MacLean, The Dark Crusader, #446 (01/06/93) /001534
	book
	The Dark Crusader
	Alistair Maclean
	Alistair MacLean, The Dark Crusader, Fontana/ Collins, 1973, 223 p., #446 (01/06/93)
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	001535
	IRMT/HE_U8;000294/001535/  B / Horaratha Jyothishastrapravina, Pandit J.S. Venkatachala Sastry, Astro-Commercial Guide, #409 (01/06/93)/001535
	book
	Astro-Commercial Guiade
	Horaratha Jyothishastrapravina, Pandit J.S. Venkatachala Sastry
	Horaratha Jyothishastrapravina, Pandit J.S. Venkatachala Sastry, Astro-Commercial Guide, The Astrological Research Institute, 89 p., #409 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001536/  B / Horaratha Jyothishastrapravina, Pandit J.S. Venkatachala Sastry, The Seven Aspects of Life. The Saptha Varga Phala in Astrology, #410 (01/06/93)/001536
	book
	The Seven Aspects Of Life
	Horaratha Jyothishastrapravina, Pandit J.S. Venkatachala Sastry
	Horaratha Jyothishastrapravina, Pandit J.S. Venkatachala Sastry, The Seven Aspects of Life. The Saptha Varga Phala in Astrology, The Astrological Research Institute, 41 p., #410 (01/06/93)
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 
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	IRMT/HE_U8;000294/001537/  B / P.G. Wodehouse, The Small Bachelor, #461 (01/06/93)/001537
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	The Small Bachelor
	P.G. Wodehouse
	P.G. Wodehouse, The Small Bachelor, Beagle Books, 1971, 245 p., #461 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001538/  B / D. Sylvain-Levi, Dans L’Inde (De Ceylan Au Nepal), #1305/001538
	book
	Dans L’inde (De Ceylan Au Nepal)
	D. Sylvain-Levi
	D. Sylvain-Levi, Dans L’Inde (De Ceylan Au Nepal) (in french), 1926, 242 p., IRMT #1305
	
	B
	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top 3
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	IRMT/HE_U8;000294/001539/  B / Vicomte E. de La Tour, Le Sentiment Franssais. Etudes Historiques et philosophiques, #1349/001539
	book
	Le Sentiment Franssais. Etudes Historiques Et Philosophiques
	Vicomte E. De La Tour
	Vicomte E. de La Tour, Le Sentiment Franssais. Etudes Historiques et philosophiques, 1928, 130 p., IRMT #1349
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	IRMT/HE_U8;000294/001540/  B / Dimiter Dimov, Damned Souls, #341 (31/05/93)/001540
	book
	Damned Souls
	Dimiter Dimov
	Dimiter Dimov, Damned Souls, Sofia-Press, 308 p., #341 (31/05/93)
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	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ Left Top3
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	IRMT/HE_U8;000294/001541/  B / How to observe in Archaeology, #1396/001541
	book
	How To Observe In Archaeology
	
	How to observe in Archaeology (signed by G.Roerich’s), 1920, 103 p., IRMT #1396
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	001542
	IRMT/HE_U8;000294/001542/  B / Die Indogermanen,  IRMT #1371/001542
	book
	Die Indogermanen
	
	Die Indogermanen, 1916, 157 p., IRMT #1371
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	IRMT/HE_U8;000294/0014543/  B / Hugh Byas, The Japanese Enemy, #1389/001543
	book
	The Japanese Enemy
	Hugh Byas
	Hugh Byas, The Japanese Enemy, Hodder & Stoughton Limited, 1942, 88 p., IRMT #1389
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	book
	Book In Hindi
	
	Book in Hindi (Present for G. Roerich)
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	IRMT/HE_U8;000294/001545/  B / Pearl S. Buck, Far and Near, #508 (02/06/93)/001545
	book
	Far And Near. Stories Of East And West
	Pearl S. Buck
	Pearl S. Buck, Far and Near. Stories of East and West, Methuen & Co Ltd., London, 1949, 256 p., #508 (02/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001546/  B / Pearl S. Buck, Portrait of a Marriage, #507 (02/06/93)/001546
	book
	Portrait of a Marriage
	Pearl S. Buck
	Pearl S. Buck, Portrait of a Marriage, Methuen & Co Ltd., London, 1952, 224 p., #507 (02/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001547/  B / Pearl S. Buck, The Promise, #504 (02/06/93)/001547
	book
	The Promise
	Pearl S. Buck
	Pearl S. Buck, The Promise, Methuen & Co Ltd., London, 1945, 298 p., #504 (02/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001548/  B / Pearl S. Buck, The Hidden Flower, #509 (02/06/93)/001548
	book
	The Hidden Flower
	Pearl S. Buck
	Pearl S. Buck, The Hidden Flower, Methuen & Co Ltd., London, 1952, 238 p., #509 (02/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001549/  B / Luis Bromfield, The World We Live in. Stories, #813/001549
	book
	The World We Live In. Stories
	Luis Bromfield
	Luis Bromfield, The World We Live in. Stories, Harper & Brothers Publishers, 1944, 339 p., IMRT #813
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	IRMT/HE_U8;000294/001550/  B / Mulk Raj Anand, Coolie, #516 (02/06/93)/001550
	book
	Coolie
	Mulk Raj Anand
	Mulk Raj Anand, Coolie, Liberty Press, Inc., New York, 1952, 316 p., #516 (02/06/93)
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	IRMT/HE_U8/000293/   Pr_F/           Wooden bookcase/ 000293_ 4th shelf (from the top)
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	IRMT/HE_U8;000294/001551/  B / W. Somerset Maugham, Don Fernando,  /001551
	book
	Don Fernando
	W. Somerset Maugham
	W. Somerset Maugham, Don Fernando, William Heiemann Ltd., 1950, 251 p., #525 (02/06/93)
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	book
	The Secret Woman
	Victoria Holt
	Victoria Holt, The Secret Woman, Collins, 1971, 318 p., #368 (01/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001553/  B / Ross Macdonald, The Underground Man,  /001553
	book
	The Underground Man
	Ross Macdonald
	Ross Macdonald, The Underground Man, The Crime Club, Collins, 1971, 255 p., #245 (31/05/93)
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	book
	Caravan To Vaccares
	Alistair Maclean
	Alistair Maclean, Caravan to Vaccares, Collins, 1970, 251 p., #359 (01/06/93)
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	001555
	IRMT/HE_U8;000294/001555/  B / Pearl S. Buck, Cod’s Men, #506 (02/06/93)/001555
	book
	Cod’s Men
	Pearl S. Buck
	Pearl S. Buck, Cod’s Men, Methuen & Co Ltd., London, 1951, 450 p., #506 (02/06/93)
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	The Goddess Abides
	Pearl S. Buck
	Pearl S. Buck, The Goddess abides, Eyre Methuen, London, 1972, 251 p., #505 (02/06/93)
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	book
	Dragon Seed
	Pearl S. Buck
	Pearl S. Buck, Dragon Seed. A Novel of China, The John Day Company, New York, 1942, 378 p., #510 (02/06/93)
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	Puppet on a Chain
	Alistair Maclean
	Alistair Maclean, Puppet on a Chain, Collins, 1969, 255 p., #358 (01/06/93)
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	Levkas Man. A Novel
	Hammond Innes
	Hammond Innes, Levkas Man. A Novel, Collins, 1971, 320 p., #328 (31/05/93)
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	book
	Passenger to Frankfurt
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	Agatha Christie, Passenger to Frankfurt, The Crime Club, Collins, 1970, 256 p., #339 (31/05/93)
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	Nemesis
	Agatha Christie
	Agatha Christie, Nemesis, The Crime Club, Collins, 1971, 256 p., #338 (31/05/93)
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	IRMT/HE_U8;000294/001562/  B /  /001562
	book
	An Ace Up My Sleeve
	James Hadley Chase
	James Hadley Chase, An ace up my sleeve, Robert Hale, London, 1971, 192 p., #340 (31/05/93)
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	Book in Chinese, English-Chinese Dictionary, 171 p.
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	Book in Chinese, English-Chinese Dictionary, 101 p.
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	book
	Б. Филимонов
	Белоповстанцы
	Б. Филимонов, Белоповстанцы, Хабаровский поход, зима 1921-22 годов, Издательcтво «Слово», 1933, 161 стр. IRMT #429
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	book
	Natural History. The Journal Of The American Museum
	
	Natural History. The Journal of the American Museum, March-April 1924, 280 p.
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p
	book
	Archaelogical Investigations In The Southern Cayo District British Honduras
	J. Eric Thompson 
	J. Eric Thompson, Archaelogical Investigations in the Southern Cayo District British Honduras, Chicago, USA, 1931, 362 p.
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	book
	The Asiatic Review
	
	The Asiatic Review, Jan. 1920, 184 p.
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	book
	Hans Henning Von Der Osten
	Explorations In Hittite Asia Minor
	Hans Henning Von Der Osten, Explorations in Hittite Asia Minor, The Oriental Institute of the University of Chicago, 1929, 181 p.
	
	B
	Wooden bookcase/ 000293-Right 6
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	book
	The Journal Of Vedic Studies
	
	The Journal of Vedic Studies, S.D. College, Lahore, January 1934, 123 p.
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	book
	The Indian Historical Quarterly, Vol. Xi
	
	The Indian Historical Quarterly, Vol. XI, #3, September 1935, 609 p., #653 (03/06/93)
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	book
	The Indian Historical Quarterly, Vol. Xii
	
	The Indian Historical Quarterly, Vol. XII, #3, September 1936, 567 p., #650 (03/06/93)
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	book
	The Indian Historical Quarterly, Vol. Xiii
	
	The Indian Historical Quarterly, Vol. XIII, #2, June 1937, 388 p., #651 (03/06/93)
	
	B
	Wooden bookcase/ 000293-Right 6

	001574
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	book
	E. Haenisch
	Lehrgang Der Chinesischen Schriftsprache
	E. Haenisch, Lehrgang Der Chinesischen Schriftsprache, Textband I, Verlag Der Asia Major, Leipzig, 1929, #662(03/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000 293/001575/  B / Gabriel Bonvalot, L’Asie Inconnue, A travers Le Tibet at La Chine, Ernest Flammarion, Editeur, Paris, 328 p., #23639/001575
	book
	L’asie Inconnue 
	Gabriel Bonvalot
	Gabriel Bonvalot, L’Asie Inconnue, A travers Le Tibet at La Chine, Ernest Flammarion, Editeur, Paris, 328 p., Index by G.R. 

Condition: very poor, needs restoration
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	book
	Archiv Orientalni
	
	Archiv Orientalni, Journal of the Czechoslovak Oriental Institute, Prague, Vol. III, #1, April 1931, 214 p.
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	IRMT/HE_U8;000 293/001577/  B / Archiv Orientalni, Journal of the Czechoslovak Oriental Institute, Prague, Vol. II, #2, June 1930, 384 p. /001577

	book
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	Archiv Orientalni, Journal of the Czechoslovak Oriental Institute, Prague, Vol. II, #2, June 1930, 384 p.
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	Elementary Chinese
	Herbert A. Giles 
	Herbert A. Giles, Elementary Chinese, Messrs. Kelly & Walsh, Ld., Shanghai, 178 p.
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	IRMT/HE_U8;000 293/001579/  B / Jacques Bacot, Les Slokas Grammaticaux de Thonmi Sambhota, Une Grammaire Tibetaine du Tibetain Classique, Librarie Orientaliste Paul Geuthner, Paris, 1928, 226 p. /001579

	book
	Les Slokas Grammaticaux De Thonmi Sambhota
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	Jacques Bacot, Les Slokas Grammaticaux de Thonmi Sambhota, Une Grammaire Tibetaine du Tibetain Classique, Librarie Orientaliste Paul Geuthner, Paris, 1928, 226 p
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	book
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	Archiv Orientalni, Journal of the Czechoslovak Oriental Institute, Prague, Vol. III, #2, Aughust 1931, 430 p
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	Archiv Orientalni, Journal of the Czechoslovak Oriental Institute, Prague, Vol. IV, #1, April 1932, 168 p
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	book
	Archiv Orientalni
	
	Archiv Orientalni, Journal of the Czechoslovak Oriental Institute, Prague, Vol. IV, #2, August 1932, 294 p
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	Archiv Orientalni, Journal of the Czechoslovak Oriental Institute, Prague, Vol. V, #1, May 1933, 176 p.
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	IRMT/HE_U8;000 293/001584/  B / P.L.O. Guy, New Light from Armageddon, The Oriental Institute of the University of Chicago, The University of Chicago Press, 1931, 68 p., #661 (03/06/93)/001584
	book
	New Light From Armageddon 
	P.L.O. Guy
	P.L.O. Guy, New Light from Armageddon, The Oriental Institute of the University of Chicago, The University of Chicago Press, 1931, 68 p., #661 (03/06/93)
	
	B
	Wooden bookcase/ 000293-Right 6

	001585
	IRMT/HE_U8;000 293/001585/  B / R. Leicester Harmsworth, Japanese Colour-Prints, Victoria & Albert Museum Guides, November 1913 to March 1914, 1913, 44 p. /001585
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	Japanese Colour-Prints
	R. Leicester Harmsworth
	R. Leicester Harmsworth, Japanese Colour-Prints, Victoria & Albert Museum Guides, November 1913 to March 1914, 1913, 44 p.
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	IRMT/HE_U8;000 293/001586/  B / Henry Fairfield Osborn, The Hall of the Age of Man, The American Museum of Natural History, Guide Leaflet Series #52, 1927, 51 p., IRMT #1333/001586
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	IRMT/HE_U8;000 293/001587/  B / Herman Hirt, Die Indogermanen. Ihre Verbreitung, Ihre Irheimat und Ihre Kultur, 1905, 407 p. /001587
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	Die Indogermanen. Ihre Verbreitung
	Herman Hirt
	Herman Hirt, Die Indogermanen. Ihre Verbreitung, Ihre Irheimat und Ihre Kultur, 1905, 407 p.
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	IRMT/HE_U8;000 293/001588/  B / J. Marquart, Osteuropaische und ostasiatische Streifzuge, 1903, 557 p. /001588
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	J. Marquart
	J. Marquart, Osteuropaische und ostasiatische Streifzuge, 1903, 557 p.
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	Transactions of the Kansas Academy of Science, Volume 54, 1951, 579 p
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	IRMT/HE_U8;000 293/001595/  B / Max Vasmer, Ein russich-byzantinisches Gesprachbuch. Beitrage zur Erfoeschng der alteren russischen Lexikographie, 1922, 180 p. /001595

	book
	Ein Russich-Byzantinisches Gesprachbuch. Beitrage Zur Erfoeschng Der Alteren Russischen Lexikographie
	Max Vasmer
	Max Vasmer, Ein russich-byzantinisches Gesprachbuch. Beitrage zur Erfoeschng der alteren russischen Lexikographie, 1922, 180 p.
	
	B
	Wooden bookcase/ 000293-Right 6

	001596
	IRMT/HE_U8;000 293/001596/  B / Revue des Arts Asiatiques, IV Annee, #1, Mars 1927, 66 p. /001596
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	Revue des Arts Asiatiques, IV Annee, #1, Mars 1927, 66 p.
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	Life Histories Of North American Birds Of Prey
	Arthur Cleveland Bent
	Arthur Cleveland Bent, Life Histories of North American Birds of Prey, United States National Museum, Smithsonian Institution, Washington D.C., 1937, 407 p
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	IRMT/HE_U8;000 293/001598/  B / Dr. Feliks Lukin, Sirds Gaisma, Izdevnieciba “Uguns”, Riga, 1937, 255 p. /001598
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	Feliks Lukin
	Feliks Lukin, Sirds Gaisma, Izdevnieciba “Uguns”, Riga, 1937, 255 p.
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	Alfred Bertholet, Edvard Lehmann, Lehrbuch der Religionsgeschichte, 1924, 129-256 pp.
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	Archiv Orientalni, Journal of the Czechoslovak Oriental Institute, Prague, Vol. V, #2-3, September 1933, 321 p
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	IRMT/HE_U8;000 293/001601/  B / Memoirs of the Research department of the Toyo bunko (the Oriental Library), #4, Tokio, 1929, 166 p., #668 (03/06/93) /001601

	book
	Memoirs Of The Research Department Of The Toyo Bunko (The Oriental Library)
	
	Memoirs of the Research department of the Toyo bunko (the Oriental Library), #4, Tokio, 1929, 166 p., #668 (03/06/93)
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	IRMT/HE_U8;000 293/001602/  B / Memoirs of the Research department of the Toyo bunko (the Oriental Library), #5, Tokio, 1930, 169 p., #13/8/99/001602

	book
	Memoirs Of The Research Department Of The Toyo Bunko (The Oriental Library)
	
	Memoirs of the Research department of the Toyo bunko (the Oriental Library), #5, Tokio, 1930, 169 p., #13/8/99
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	book
	Tantrik Texts, Vol. VIII
	
	Tantrik Texts, Vol. VIII, Tantraraja Tantra, Part I, Chapters I-XVIII/
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	Tantrik Texts, Vol. XI, Kaula and other Upanishads, 1922
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	Tantrik Texts, Vol. IX, Karpuradistotram, 1922
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	Tantrik Texts, Vol. X, Kamakala-Vilasa, 1922
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	Tantrik Texts, Vol. XIII
	
	Tantrik Texts, Vol. XIII, Mahanirvana Tantra, 1929
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	Tantrik Texts, Vol. IV
	
	Tantrik Texts, Vol. IV, Kulachudamani Tantra, 1915
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	Tantrik Texts, Vol. VI
	
	Tantrik Texts, Vol. VI, Kalivilasa Tantra, 1917
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	book
	Tantrik Texts, Vol. VII
	
	Tantrik Texts, Vol. VII, Shrichakrasambhara Tantra, 1919
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	IRMT/HE_U8;000 293/001611/  B / Борис Аров, Александр Асъев, профессор Николай Рерих и др., Оккультизм и Iога, I, Белград, 1933, 93 стр., №228 /001611

	book
	Оккультизм и Iога, I
	Борис Аров, Александр Асъев, Профессор Николай Рерих И Др.
	Борис Аров, Александр Асъев, профессор Николай Рерих и др., Оккультизм и Iога, I, Белград, 1933, 93 стр., №228 (Библиотека Н. Рериха)
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	IRMT/HE_U8;000 293/001612/  B / Poland. History, Culture, Civilization, The polish schoolchildren’s committee, 1932, 55 p., IRMT #464/001612

	book
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	Poland. History, Culture, Civilization, The polish schoolchildren’s committee, 1932, 55 p., IRMT #464
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	IRMT/HE_U8;000 293/001613/  B / H.K. Iranschahr, Ras-o-Nias. Der Seele Sehen und Verlangen, 1930, 62 p., IRMT #363/2 Hanna Rydh, Dosformiga Spannen fran Vikingatiden, 1919, 162 p. /001613

	book
	Ras-O-Nias. Der Seele Sehen Und Verlangen
	H.K. Iranschahr
	H.K. Iranschahr, Ras-o-Nias. Der Seele Sehen und Verlangen, 1930, 62 p., IRMT #363/2

Hanna Rydh, Dosformiga Spannen fran Vikingatiden, 1919, 162 p
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	Art in America and elsewhere. An illustrated bi-monthly magazine, Vol. 18, #2, February 1930, 102 p
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	book
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	Hanna Rydh
	Hanna Rydh, Dosformiga Spannen fran Vikingatiden, 1919, 162 p., IRMT #363/2
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	book
	The Geographical Dictionary Of Ancient And Mediaeval India, Calcutta Oriental Series, #21, E. 13
	Nundo Lal Dey 
	Nundo Lal Dey, The Geographical Dictionary of Ancient and Mediaeval India, Calcutta Oriental Series, #21, E. 13, Luzac & Co, 1927, 262 p.,  Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #647 (03/06/93)
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	book
	Kangra District With Map
	
	Kangra district with map, Vol. VII, Part A, 1924-1925, Punjab District Gazetteers, Lahore, 1926, 509 p., Sighned by George N Roerich, Stamp of the IRMT #1166
	
	B
	HE_U8Wooden bookcase/ 000293-Right 5

	001619
	IRMT/HE_U8;000 293/001619/  B /

Mandi State with maps and photographs, Vol. XII-A, 1920, IRMT #1165
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	Mandi State with maps and photographs, Vol. XII-A, 1920, Punjab Gazetteers, Lahore, 1920, 205 p., Stamp: Book Sellers, Rama Krishna & Sons, Lahore; Stamp of the IRMT #1165
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	book
	The Mathematical Theory Of Electricity And Magnetism
	J.H. Jeans
	J.H. Jeans, The Mathematical Theory of Electricity and Magnetism, Gambrige University Press, 1927, 652 p., Stamp of the IRMT #1174, 

Sticker: Ex Libris, George de Roerich
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	book
	Shiva’s Pigeons. An Experience Of India
	Jon And Rumer Godden
	Jon and Rumer Godden, Shiva’s Pigeons. An Experience of India, Chatto & Windus, 1972, 372 p., Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #225 (31/05/93),  Dedicatory inscription: To my dear Devika and Svetislav
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	Actes du XVIIIe Congres international des Orientalistes, 7-12 septembre 1931, Leiden, 1932, 271 p., Stamp of the IRMT #720
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	Indices Ideografico e Onomastico (Volumes 1 a 90), O Instituto, Revista Cientifica e Literaria, Tipografia Popular, Figueira Da Foz, 1937, 280 p., Stamp of the IRMT #1470
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	book
	Japanologische Verkenningen
	Dr. J. Rahder
	Dr. J. Rahder, Japanologische Verkenningen, Rede, Unitgespoken Bij de Aanvaarding van Het Ambt van Hoogleeraar Aan de Rijks-Universiteit te Leiden, op 25 September 1931, Urusvati Himalayan Research Institute, Leiden – S.C. Van Doesburgh, 1931, 30 p., Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1264/1
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001625
	book
	О Теософии
	Аристарх Пономарев
	Аристарх Пономарев, О Теософии, Критический очерк доцента Богословского факультета Института Св. Владимира – прот. Аристарха Понамарева, Издатель: В. А. Морозов, г. Харбинъ, 1936, 126 стр., Надпись: № 107 Б-ка Н.Рериха
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001626
	book
	Kuan-Si-Im Pusar. Eine Turkische Ubersetzung Des XXV
	W. Radloff
	W. Radloff, Kuan-si-im Pusar. Eine turkische Ubersetzung des XXV. Kapitels der chinesischen Ausgabe des Saddharmapundarika, Bibliotheca Buddhica XIV, St.-Petersbourg, 1911, 119 p.,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1467
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	An Introduction To Anthropology
	Wilson D. Wallis
	Wilson D. Wallis, An Introduction to Anthropology, Harper & Brothers Publishers, 1926, 520 p., Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute;  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1474
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	Building the American Museum 1869-1927, Fifty-ninth annual report of the trustees for the year 1927, the American Museum of Natural History, May 1, 1928, City of New York, 308 p.,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1465
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	book
	Tocharische Grammatik
	Wilhelm Schulze, Emil Sieg, Wilhelm Siegling
	Wilhelm Schulze, Emil Sieg, Wilhelm Siegling, Tocharische Grammatik, Gedruckt bei Hubert & Co. G. m. b. H. Gottingen, 1931, 518 p., Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute;  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1163
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	Sir Frederick Whyte
	Sir Frederick Whyte, China and Foreign Powers. An Historical Review of their Relations, Oxford University Press, London: Humphrey Milford, 1927, 78 p., Sticker: G R, Signed  by George Roerich
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	Finnich Ugrisches Aus Indien
	Wilhelm Von Hevesy
	Wilhelm von Hevesy, Finnich Ugrisches aus Indien, Manz Verlag, Wien, 1932, 383 p., Sticker: Ex - Libris George de Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1048
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	Reisen und Entdeckungen. Voyages & Discoveries, Katalog 606, Published by Karl W. Hiersemann, Leipzig, 1930, 162 p., Stamp of the Urusvati Himalayan Research Insitute, Naggar, Kulu, India,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1353
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001634
	IRMT/HE_U8;000 293/001634/  B /  Edgar Snow, Glory and Bondage, #870/001634
	book
	Glory And Bondage
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	Psychology & Religion
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	Conservation Manual
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	John Marshall, Conservation Manual, Archaeological Survey of India, Superintendent Government Printing, India, Calcutta, 1923, 91 p., 16 plates, Signed by N. Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #769
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	001637
	IRMT/HE_U8;000 293/001637/  B /  Н. К. Эрдель, Сборник Немецких Стихотворений, #481/001637
	book
	Сборник Немецких Стихотворений
	Н. К. Эрдель
	Н. К. Эрдель, Сборник Немецких Стихотворений, №5, Петроградъ, 1915, 210 стр., Подпись: Ю. Рерихъ, надпись: по геометрии §232, рисунки ручкой на форзаце,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #481
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	001638
	IRMT/HE_U8;000 293/001638/  B /  Richards Rudzitis, Gramata par Mati ,#431/001638
	book
	Gramata Par Mati, Nakotnigu Telu Un Domu Karjums
	Richards Rudzitis
	Richards Rudzitis, Gramata par Mati, Nakotnigu telu un domu karjums, Riga, 1932, 128 p. Dedicatory inscription: Дорогим Е.И. и Н.К. с искренним благоговением R. Rudzitis март 1932; Insert with the inscription: Книга о Матери. Сборник грядущих образов и мыслей. Посвящается Матери Нового Мира;  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #431
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	001639
	IRMT/HE_U8;000 293/001639/  B /  P.R. Kaikini, Look on Undounted/ 001639
	book
	Look On Undounted
	P.R. Kaikini
	P.R. Kaikini, Look on Undounted, New Book Company, Bombay, 1944, 54 p., Insert with the inscription: With the Author’s Compliments, 
	
	B
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	001640
	IRMT/HE_U8;000 293/001640/  B /  M. de Vaux Phalipau, George Barbet de Vaux, Citoyen Franssais, Fonetionnaire du Ministere des Finances de l’Empire Russe, Paris, Les editions Internationales, #1410/001640
	book
	George Barbet De Vaux
	M. De Vaux Phalipau
	M. de Vaux Phalipau, George Barbet de Vaux, Citoyen Franssais, Fonetionnaire du Ministere des Finances de l’Empire Russe, Paris, Les editions Internationales, 1934, 241 p.,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1410
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001641
	IRMT/HE_U8;000 293/001641/  B /  Alexander Werth, Leningrad,#1340/ 001641
	book
	Leningrad
	Alexander Werth
	Alexander Werth, Leningrad, Hamish Hamilton, London, Thacker & Co., Ltd., Bombay, 1944, 198 p., Signed by Yuri Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1340
	
	B
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	001642
	IRMT/HE_U8;000 293/001642/  B /  Путеводителъ по Выборгу и окрестности, #1190/001642
	book
	Путеводителъ по Выборгу и Окрестности
	
	Путеводителъ по Выборгу и окрестности, издатель: Т. Сакслинъ, Выборгъ, 1915, 77 стр., карта-вкладыш,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1190
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001643
	
IRMT/HE_U8;000 293/001642/  B / Rein Sarvessare, Kaupo, Eesti Akadeemilise Kunstnike Koondise Kirjastus / 001643
	book
	Kaupo, Eesti Akadeemilise Kunstnike Koondise Kirjastus
	Rein Sarvessare
	Rein Sarvessare, Kaupo, Eesti Akadeemilise Kunstnike Koondise Kirjastus, Tallin, 1937, 166 p., Dedicatory inscription: Многоуважаемому Николаю Константиновичу Рериху,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1347
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001644
	IRMT/HE_U8;000 293/001644/  B  Richards Rudzitis, Dailuma Apzina Pestis, Rita Daile, #485/001644
	book
	Dailuma Apzina Pestis
	Richards Rudzitis
	Richards Rudzitis, Dailuma Apzina Pestis, Rita Daile, Riga, 1936, 80 p.,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #485
	
	B
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	001645
	IRMT/HE_U8;000 293/001645/  B  Richards Rudzitis, #445,/001645
	book
	Dailajai Dveselei, Riga
	Richards Rudzitis
	Richards Rudzitis, Dailajai Dveselei, Riga, 1934, 108 p., Dedicatory inscription by R. Rudzitis,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #445
	
	B
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	001646
	IRMT/HE_U8;000 293/001646/  B / Barbara Ward, turkey, The World to-day, #798/001646
	book
	The World To-Day
	Barbara Ward
	Barbara Ward, Turkey, The World to-day, Oxford University Press, 1942, 121 p., Signed by Yuri Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #798
	
	B
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	001647
	IRMT/HE_U8;000 293/001647/  B/  Thomas Kerchever Arnold, A practical introduction to Latin Prose Composition, #1379/001647
	book
	A Practical Introduction To Latin Prose Composition
	Thomas Kerchever Arnold
	Thomas Kerchever Arnold, A practical introduction to Latin Prose Composition, Longmans Green, and Co., London, 1891, 406 p., Signed by Yuri Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1379
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001648
	IRMT/HE_U8;000 293/001648/  B /   B. Backmann, Der Urfprung des Buddismus und die beschichte feiner Ausbreitung , #1370/001648
	book
	Der Urfprung Des Buddismus Und Die Beschichte Feiner Ausbreitung
	B. Backmann
	B. Backmann, Der Urfprung des Buddismus und die beschichte feiner Ausbreitung, 1917, 240 p., Sticker: Ex-Libris, George de Roerich, Signed by George Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1370
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001649
	IRMT/HE_U8;000 293/001649/  B /  Fernand Grenard, Gengis-Khan, #1351/001649
	book
	Gengis-Khan
	Fernand Grenard
	Fernand Grenard, Gengis-Khan, Librarie Armand Colin, 1935, 206 p., Sticker:  Librarie Armand Colin,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1351
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001650
	IRMT/HE_U8;000 293/001650/  B /   Alexander M. Evalenko, The Message of the Doukhobors , #452/001650
	book
	The Message of The Doukhobors
	Alexander M. Evalenko
	Alexander M. Evalenko, The Message of the Doukhobors, The International Library Publishing Co., 1913, 146 p., Dedicatory inscription by the Author,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #452
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001651
	IRMT/HE_U8;000 293/001651/  B/  Georges Bertin, Abridged Grammars of the Languages of the Cuneiform Inscriptions, #1392/001651
	book
	Abridged Grammars Of The Languages Of The Cuneiform Inscriptions
	Georges Bertin
	Georges Bertin, Abridged Grammars of the Languages of the Cuneiform Inscriptions, Trubner & Co., 1888, 117 p., Signed by Yuri Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1392
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293

	001652
	IRMT/HE_U8;000 293/001652/  B /  H. A. Jaschke, Tibetan Grammar ,#1400 /001652
	book
	Tibetan Grammar
	H. A. Jaschke
	H. A. Jaschke, Tibetan Grammar,  Trubner & Co., 1883, 80 p.,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1400 
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	001653
	IRMT/HE_U8;000 293/001653/  B /  Thomas Hardy, The Trumpet-Major Jhon Loveday and Robert His Brother, A Tale ,#463 /001653
	book
	The Trumpet-Major Jhon Loveday And Robert His Brother, A Tale
	Thomas Hardy
	Thomas Hardy, The Trumpet-Major Jhon Loveday and Robert His Brother, A Tale, Macmillan and Co., Limited, 1941, 181 p., Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #463 (01/06/93)
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	001654
	IRMT/HE_U8;000 293/001654/  B /  British Museum, Guide to the Exhibited Manuscripts, Part III, #584 (02/06/93)/001654
	book
	British Museum, Guide To The Exhibited Manuscripts, Part III
	
	British Museum, Guide to the Exhibited Manuscripts, Part III, Illuminated Manuscripts and Bindings of Manuscripts exhibited in the Grenville Library, with twenty plates, Printed by order of the trustees, 1912, 49 p., Signed by Yuri Roerich, Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kulu) #584 (02/06/93)
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	001655
	IRMT/HE_U8;000 293/001655/  B / J. S. Whitewricht, An Introduction to Mandarin, Chinese /001655
	book
	An Introduction To Mandarin, Chinese
	J. S. Whitewricht
	J. S. Whitewricht, An Introduction to Mandarin, Chinese
	
	B
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	001656
	IRMT/HE_U8;000 293/001656/  B /Dr. Frik Hommel, Beschichte des alten Mrgenlandes,#1245 /001656
	book
	Beschichte Des Alten Mrgenlandes
	Dr. Frik Hommel
	Dr. Frik Hommel, Beschichte des alten Mrgenlandes, 1912, 193 p., Signed by G. Roerich, Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kulu) #173 (31/05/93),  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1245
	
	B
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	001657
	IRMT/HE_U8;000 293/001657/  B / The Calendar of the School of Oriental Studies, London Institution, for fourteenth Session 1929-30,#1345 /001657
	book
	The Calendar Of The School Of Oriental Studies
	
	The Calendar of the School of Oriental Studies, London Institution, for fourteenth Session 1929-30, The school of Oriental studies, 1929, 177 p.,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1345
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	001658
	IRMT/HE_U8;000 293/001658/  B / The works of Thomas Vaughan,#1417 /001658
	book
	The Works Of Thomas Vaughan
	
	The works of Thomas Vaughan, edited by Arthur Edward Waite, MCMXIX, 498 p.,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1417
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	001659
	IRMT/HE_U8;000 293/001659/  B  /Rudolph Steiner, The East in the Light of the West,#440/ 001659
	book
	The East In The Light Of The West
	Rudolph Steiner
	Rudolph Steiner, The East in the Light of the West, AnthropoSophic Press Publishers, New York City, 1922, 222 p., Sticker: Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #440
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293
Right 4

	001660
	IRMT/HE_U8;000 293/001660/  B /  Carl Brockelmann, Syrische Grammatik mit Paradigmen, Literatur, Chrestomatie und Clossar, #1394/001660
	book
	Syrische Grammatik Mit Paradigmen
	Carl Brockelmann
	Carl Brockelmann, Syrische Grammatik mit Paradigmen, Literatur, Chrestomatie und Clossar, Verlag von Reuther & Reichard, Berlin, 1922, 199 p., Sign: G R,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1394
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293
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	001661
	IRMT/HE_U8;000 293/001661/  B /  R. F. Harrod, International Economics / 001661
	book
	International Economics
	R. F. Harrod
	R. F. Harrod, International Economics, The Cambrige Economic Handbook, Nisbet & Co., Ltd, Cambridge, At the University Press, 1933, 211 p., Signed by Yuri Roerich 
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	001662
	IRMT/HE_U8;000 293/001662/  B /   W. H. Bates, The Cure of Imperfect Sight by Treatment Without Glassess ,#817

/001662
	book
	The Cure Of Imperfect Sight By Treatment Without Glassess
	W. H. Bates
	W. H. Bates, The Cure of Imperfect Sight by Treatment Without Glassess, Central Fixation Publishing Co., New York City,  1920, 314 p., Signed by Esther J. Lichtman,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #817
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	001663
	IRMT/HE_U8;000 293/001663/  B /    A. Wylie, Notes on Chinese Literature with introductory remarks on the progressive advancement of the art and a list of translations from the Chinese into various European languages, #812 / 001663
	book
	Notes On Chinese Literature With Introductory Remarks On The Progressive Advancement of the Art and a list of translations from the Chinese into various European languages
	A. Wylie
	A. Wylie, Notes on Chinese Literature with introductory remarks on the progressive advancement of the art and a list of translations from the Chinese into various European languages, Shanghai, Mission Book Co., China, Probsthain & Co., 1922, 307 p., Signed by G. Roerich, Sticker: Ex - Libris. George de Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #812 
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293 Right 4

	001664
	IRMT/HE_U8;000 293/001664/  B /   Jacob Wackernagel, Altindische Grammatik, II, 1. Einleitung zur Wortlehre. Nominalkomposition / 001664
	book
	Altindische Grammatik, Ii
	Jacob Wackernagel
	Jacob Wackernagel, Altindische Grammatik, II, 1. Einleitung zur Wortlehre. Nominalkomposition, Vandenhoek & Ruprecht, 1905, 329 p., Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute, Naggar, Kulu, India
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	001665
	IRMT/HE_U8;000 293/001665/  B /   Dr. O. Schrader, Spracchoergleichung und Urgelchichte , Kulu #1431/ 001665
	book
	Spracchoergleichung Und Urgelchichte
	Dr. O. Schrader
	Dr. O. Schrader, Spracchoergleichung und Urgelchichte, Hermann Coftenoble, 1883, 490 p., Signed by G. Roerich, Sticker: Ex – Libris, George de Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1431
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	001666
	IRMT/HE_U8;000 293/001666/  B /   Thomas Watters, On Yuan Chwang’s travels in India 629-645 A.D.,  # 1243/001666
	book
	On Yuan Chwang’s Travels In India 629-645 A.D.
	Thomas Watters
	Thomas Watters, On Yuan Chwang’s travels in India 629-645 A.D., Oriental Translation Fund, New Series, Vol. XIV, Royal Asiatic Society, London, 1904, 401 p., Signed by G. Roerich, Sticker: Ex – Libris, George de Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu # 1243
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	001667
	IRMT/HE_U8;000 293/001667/  B /   P. Giraudeau, Grammatica Latino-Thibetana, Typis Societis Missionum ad Exteros ,#1209/ 001667
	book
	Grammatica Latino-Thibetana
	P. Giraudeau
	P. Giraudeau, Grammatica Latino-Thibetana, Typis Societis Missionum ad Exteros, 1909, 338 p.,  Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1209
	
	B
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	001668
	IRMT/HE_U8;000 293/001668/  B /    Jagadis Chuder Bose, The Physiology of the Anscent of Sap, #1170/001668
	book
	The Physiology Of The Anscent Of Sap
	Jagadis Chuder Bose
	Jagadis Chuder Bose, The Physiology of the Anscent of Sap, Logmans, 1923, 277 p., Sticker: Ex – Libris, Sign: Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1170
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	001669
	IRMT/HE_U8;000 293/001669/  B /   Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury, Geology in three volumes, Vol. I. – Geologic Processes and Their Results ,#1489/ 001669
	book
	Geology In Three Volumes, Vol. I.
	Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury
	Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury, Geology in three volumes, Vol. I. – Geologic Processes and Their Results, American Science Series – Advanced Course, Henry Holt and Company, 1928, 684 p., Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Signed by George Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1489
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293 Right 4

	001670
	IRMT/HE_U8;000 293/001670/  B /   Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury, Geology in three volumes, Vol. II. – Earth History, Genesis - Paleozoic ,#1490/001670
	book
	Geology In Three Volumes, Vol. II
	Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury
	Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury, Geology in three volumes, Vol. II. – Earth History, Genesis - Paleozoic, American Science Series – Advanced Course, Henry Holt and Company, 1928, 692 p., Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Signed by George Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1490
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293 Right 4

	001671
	IRMT/HE_U8;000 293/001671/  B /   Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury, Geology in three volumes, Vol. III. – Earth History, Mesozoic, Cenozoic, #1491/001671
	book
	Geology In Three Volumes, Vol. III
	Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury
	Thomas C. Chamberlin, Rollin D. Salisbury, Geology in three volumes, Vol. III. – Earth History, Mesozoic, Cenozoic, American Science Series – Advanced Course, Henry Holt and Company, 1928, 626 p., Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Signed by George Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1491
	
	B
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	001672
	IRMT/HE_U8;000 293/001672/  B /   Col. Sir Henry Collet, Flora Simlensis. A handbook of the flowering plants of Simla and the neighborhood, #1164/ 001672
	book
	A Handbook Of The Flowering Plants Of Simla And The Neighborhood
	Col. Sir Henry Collet, Flora Simlensis
	Col. Sir Henry Collet, Flora Simlensis. A handbook of the flowering plants of Simla and the neighborhood, Thacker, Spink & Co., 1921, 652 p., Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1164
	
	B
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	001673
	IRMT/HE_U8;000 293/001673/  B /   Ethelbert Blatter, Beautiful flowers of Kashmir, Volume I /001673
	book
	Beautiful Flowers Of Kashmir, Volume I
	Ethelbert Blatter
	Ethelbert Blatter, Beautiful flowers of Kashmir, Volume I, John Bale, Sons & Danielsson, Ltd., 1928, 198 p., Stamp: Book Sellers, Rama Krishna & Sons, Lahore, Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute
	
	B
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	001674
	IRMT/HE_U8;000 293/001674/  B /   Ethelbert Blatter, Beautiful flowers of Kashmir, Volume II /001674
	book
	Beautiful Flowers Of Kashmir, Volume II
	Ethelbert Blatter
	Ethelbert Blatter, Beautiful flowers of Kashmir, Volume II, John Bale, Sons & Danielsson, Ltd., 1929, 204 p., Stamp: Book Sellers, Rama Krishna & Sons, Lahore,  Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute
	
	B
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	001675
	IRMT/HE_U8;000 293/001675/  B /   B. G. Niebuhr II C. F., Corpus Scriptorum Historiae Byzantinae. Constantinus Imperatoris de Cerimoniis Aulae Byzantinae, Volumen II, #1271 /001675
	book
	Corpus Scriptorum Historiae Byzantinae. Constantinus Imperatoris De Cerimoniis Aulae Byzantinae, Volumen II
	B. G. Niebuhr Ii C. F.
	B. G. Niebuhr II C. F., Corpus Scriptorum Historiae Byzantinae. Constantinus Imperatoris de Cerimoniis Aulae Byzantinae, Volumen II, Impensis Ed. Weberi, Bonnae, MDCCCXXX, 594 p., Sticker: Ex – Libris, George de Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1271
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293 Right 4

	001676
	IRMT/HE_U8;000 293/001676/  B /   B. G. Niebuhr II C. F., Corpus Scriptorum Historiae Byzantinae. Constantinus Poephyrogenitus de Thematibus et de Administrando Imperio, Volumen III ,#1270/001676
	book
	Corpus Scriptorum Historiae Byzantinae. Constantinus Poephyrogenitus De Thematibus Et De Administrando Imperio, Volumen III
	B. G. Niebuhr Ii C. F.
	B. G. Niebuhr II C. F., Corpus Scriptorum Historiae Byzantinae. Constantinus Poephyrogenitus de Thematibus et de Administrando Imperio, Volumen III, Impensis Ed. Weberi, Bonnae, MDCCCXL, 594 p., Sticker: Ex – Libris, George de Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1270
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	001677
	IRMT/HE_U8;000 293/001677/  B /   Ernest J. Eitel, Handbook of Chinese Buddhism. A Sanskrit-Chinese Dictionary / 001677
	book
	Handbook Of Chinese Buddhism. A Sanskrit-Chinese Dictionary
	Ernest J. Eitel
	Ernest J. Eitel, Handbook of Chinese Buddhism. A Sanskrit-Chinese Dictionary, Lane, Crawford & Co., 1888, Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute
	
	B
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	001678
	IRMT/HE_U8;000 293/001678/  B /   F. Hirth, Notes on the Chinese Documentary Style,#1343 /001678
	book
	Notes On The Chinese Documentary Style
	F. Hirth
	F. Hirth, Notes on the Chinese Documentary Style, Kelly & Walsh, Limited, 1909, Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Signed by George Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1343
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	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293 Right 4

	001679
	IRMT/HE_U8;000 293/001679/  B /    A. Meillet, Apercu d’une histoire de la Langue Greque , #638 (03/06/93)/001679
	book
	Apercu D’une Histoire De La Langue Greque
	A. Meillet
	A. Meillet, Apercu d’une histoire de la Langue Greque, Librarie Hachette, Paris, 1920, 252 p., Signed by Yuri Roerich, Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute, Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #638 (03/06/93)
	
	B
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	001680
	IRMT/HE_U8;000 293/001680/  B /   Griffith Taylor, Environment and Race ,#1038/  001680
	book
	Environment And Race
	Griffith Taylor
	Griffith Taylor, Environment and Race, Oxford University Press, London, 1927, 354 p., signed by George Roerich,  Stamp of the International Roerich Memaaorial Trust Nagar-Kulu #1038
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293 Right 4

	001681
	IRMT/HE_U8;000 293/001681/  B /    Rudolf Ritter, Edler von XYLANDER, Die Eroberung Abessiniens 1935/ 36, #796/ 001681
	book
	Edler Von XYLANDER, Die Eroberung Abessiniens 1935/ 36
	Rudolf Ritter
	Rudolf Ritter, Edler von XYLANDER, Die Eroberung Abessiniens 1935/ 36, Verlag Von E.S. Mittler & Sohs, Berlin, 1937, 87 p., Signed by G. Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #796
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293 Right 4

	001682
	IRMT/HE_U8;000 293/001682/  B /    Otto Hoetzsch, Zeitschrift fur Osteuropaische Geschichte, Band V, # 1058 ,/001682
	book
	Zeitschrift Fur Osteuropaische Geschichte
	Otto Hoetzsch
	Otto Hoetzsch, Zeitschrift fur Osteuropaische Geschichte, Band V, Heft 2, Ost-Europa-Verlag, Berlin, 1931, 175-325 p.,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu # 1058
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	001683
	IRMT/HE_U8;000 293/001683/  B /    Walther Trittel, Einfuhrung in das Siamesische, #1321 /001683
	book
	Einfuhrung In Das Siamesische
	Walther Trittel
	Walther Trittel, Einfuhrung in das Siamesische, Verlag von Walter de Cruyter & Co, 1930, 112 p., Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Signed by George de Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1321
	
	B
	HE_U8/Wooden bookcase/ 000293 Right 4

	001684
	IRMT/HE_U8;000 293/001684/  B /   Flinders Petrie, Kt., Seventy Years in Archaeology , #821/001684
	book
	Seventy Years In Archaeology
	Flinders Petrie, Kt.
	Flinders Petrie, Kt., Seventy Years in Archaeology, Sampson Low, Marston & Co., Ltd., 284 p., Sticker: Ex – Libris, George de Roerich,  Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #821
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	001685
	IRMT/HE_U8;000 293/001685/  B / C. J. Bamber, Plants of the Punjab, #1493/  001685
	book
	Plants Of The Punjab
	C. J. Bamber
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Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1484
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	001845
	IRMT/HE_U8;000 293/001845/  B / ARTHUR PROBSTHAIN, ENCYCLOPAEDIA OF BOOKS ON CHINA, #1346/001845
	book
	Encyclopaedia Of Books On China
	Arthur Probsthain
	Arthur Probsthain, Encyclopaedia Of Books On China, Probsthain & Co.
London, 1927, 283 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1346
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	001846
	IRMT/HE_U8;000 293/001846/  B / MANCHOUKUO, HANDBOOK OF INFORMATION, #1339/001846
	book
	Manchoukuo,  Handbook Of Information
	
	Manchoukuo, Handbook Of Information, Bureau of information and publicity, Dept.of foreign affairs Manchoukuo government, Hsinking, 1933, 161 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1339
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Left 4

	001847
	IRMT/HE_U8;000 293/001847/  B / Koran (in Arabian)/001847
	book
	
	
	Koran (in Arabian)
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	001848
	IRMT/HE_U8;000 293/001848/  B / DR. P. W. DANCKWORTT, SIBIRIEN UND SEINE WIRTSCHAFTLICHE ZUKUNFT/001848
	book
	Sibirien Und Seine Wirtschaftliche Zukunft
	Dr. P. W. Danckwortt
	Dr. P. W. Danckwortt, Sibirien Und Seine Wirtschaftliche Zukunft, Oiteuropa –Unititut In Breslau, Berlin, 1921, 271 p., Signed by George Roerich
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	001849
	IRMT/HE_U8;000 293/001849/  B / SIR HERBERT RISLEY, THE PEOPLE OF INDIA, #764/001849
	book
	The People Of India
	Sir Herbert Risley
	Sir Herbert Risley, The People Of India, Thacker, Spink & Co., Calcutta, Simla, London, 1915, 472 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #764
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	001850
	IRMT/HE_U8;000 293/001850/  B / H.G.W.WOODHEAD, THE  CHINA YEAR BOOK 1935, #1317/001850
	book
	The  China Year Book 1935
	H.G.W.Woodhead
	H.G.W.Woodhead, The China Year Book 1935, The North-China Daily News & Herald Ltd., Shanghai, 1935, 626 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1317
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	001851
	IRMT/HE_U8;000 293/001851/  B / J.LEVINE, LA MONGOLIE, Historique, Geographique, Politique, #726/001851
	book
	La Mongolie, Historique, Geographique, Politique
	J.Levine
	J.Levine, La Mongolie, Historique, Geographique, Politique, Payot, Paris
1937, 252 p., 

Signed by Yuri Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #726
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	001852
	IRMT/HE_U8;000 293/001852/  B / DR. P. W. DANCKWORTT, SIBIRIEN UND SEINE WIRTSCHAFTLICHE ZUKUNFT, #1274/001852
	book
	Sibirien Und Seine Wirtschaftliche Zukunft
	Dr. P. W. Danckwortt
	Dr. P. W. Danckwortt, Sibirien Und Seine Wirtschaftliche Zukunft, Oiteuropa –Unititut In Breslau, Berlin, 1921, 271 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1274
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	001853
	IRMT/HE_U8;000 293/001853/  B / Проф. Н.В.ПОКРОВСКИЙ, ЦЕРКОВНАЯ АРХЕОЛОГИЯ, #941/001853
	book
	Церковная Археология
	Проф. Н.В.ПОКРОВСКИЙ
	Проф. Н.В.Покровский, Церковная Археология, Петроградъ, 1916, 222 стр.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Signed by Yuri Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #941
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	001854
	IRMT/HE_U8;000 293/001854/  B / H G. W. WOODHEAD C.B.E., THE CHINA YEAR BOOK 1929-30, #1263/001854
	book
	The China Year Book 1929-30
	H G. W. Woodhead C.B.E.
	H G. W. Woodhead C.B.E., The China Year Book 1929-30, The Tientsin Press, Limited, Tientsin, 1931, 1267 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1263
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	001855
	IRMT/HE_U8;000 293/001855/  B / COLONEL P T. ETHERTON, MANCHURIA: THE COCKPIT OF ASIA, #1457/001855
	book
	Manchuria: The Cockpit Of Asia
	Colonel P T. Etherton
	Colonel P T. Etherton, Manchuria: The Cockpit Of Asia, Jarrolds Publishers, London, 1932, 259 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1457
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	001856
	IRMT/HE_U8;000 293/001856/  B / FLORENTINE SCHOLLE SUTRO,  MY FIRST SEVENTY YEARS/001856
	book
	My First Seventy Years
	Florentine Scholle Sutro
	Florentine Scholle Sutro,  My First Seventy Years, Roerich Museum Press, New York, 1935, 451 p. Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute
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	001857
	IRMT/HE_U8;000 293/001857/  B / A. NEVILLE J. WHYMANT, H.D.,LITT.D.(OR.), M.R.A.S.

A MONGOLIAN GRAMMAR/001857
	book
	A Mongolian Grammar
	A. Neville,
 J. Whymant
	A. Neville J. Whymant, H.D.,Litt.D.(Or.), M.R.A.S.
A Mongolian Grammar, Kegan Paul, Tranch, Trubner & Co.,  Ltd.
London, 1926, 74 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Signed by G. Roerich, 
	
	B
	HE_U8

000 293

Left 5

	001858
	IRMT/HE_U8;000 293/001858/  B / Mongolia: Yesterday and To-Day, #641/001858
	book
	Mongolia: Yesterday And To-Day
	
	Mongolia: Yesterday and To-Day, 69 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #641
	
	B
	HE_U8

000 293

Left 5

	001859
	IRMT/HE_U8;000 293/001859/  B / THE COMBINED CIVIL LIST FOR INDIA AND BURMA, JULY – SEPTEMBER 1935, #113, #1453/001859
	book
	The Combined Civil List For India And Burma, July – September 1935
	
	The Combined Civil List For India And Burma, July – September 1935, #113, Government Of India, Lahore, 1935, 556 p., Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1453
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	001860
	IRMT/HE_U8;000 293/001860/  B / THE COMBINED CIVIL LIST FOR INDIA AND BURMA, APRIL – JUNE 1935, #112, #1173/001860
	book
	The Combined Civil List For India And Burma, April – June 1935
	
	The Combined Civil List For India And Burma, April – June 1935, #112, Government Of India, LAHORE, 1935, 553 p., Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1173
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	001861
	IRMT/HE_U8;000 293/001861/  B / THE COMBINED CIVIL LIST FOR INDIA AND BURMA, SEPTEMBER 1934, #110, #1454/001861
	book
	The Combined Civil List For India And Burma, September 1934
	
	The Combined Civil List For India And Burma, September 1934, #110, Government Of India, LAHORE, 1934, 556 p., Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1454
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	001862
	IRMT/HE_U8;000 293/001862/  B / LUCIO D’AMBRA, ANGIOLO SILVIO NOVARO/001862
	book
	Lucio D’ambra
	Angiolo Silvio Novaro
	Lucio D’ambra, Angiolo Silvio Novaro, Scuola Tipografica Cottolengo, Pinerolo, 1939, 119 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu
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	001863
	IRMT/HE_U8;000 293/001863/  B / JITSUZO KUWABARA, MEMOIRS OF THE RESEARCH DEPARTMENT OF THE TOYO BUNKO, The Oriental Library, No.2, #667 (03/06/93)/001863
	book
	Jitsuzo Kuwabara
	Memoirs Of The Research Department Of The Toyo Bunko
	Jitsuzo Kuwabara, Memoirs Of The Research Department Of The Toyo Bunko, The Oriental Library, No.2, The Toyo Bunko, Tokyo, 1928, 145 p.

Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute, Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #667 (03/06/93) 
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	001864
	IRMT/HE_U8;000 293/001864/  B / Киев глазами детей, Издательство «Реклама»/001864
	book
	Киев Глазами Детей
	
	Киев глазами детей, Издательство «Реклама», Киев, 1974, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu 
	
	B
	HE_U8

000 293

Left 5

	001865
	IRMT/HE_U8;000 293/001865/  B / Путеводитель по  Великой Сибирской Железной Дороге, #1130/001865
	book
	Путеводитель по  Великой Сибирской Железной Дороге
	
	Путеводитель по  Великой Сибирской Железной Дороге, Издание Министерства путей сообщения, Сю – Петербургъ, 1900, 600 стр., Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1130
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	001866
	IRMT/HE_U8;000 293/001866/  B / Н.Я.МАРР, ЭТНО И ГЛОТТОГОНИЯ ВОСТОЧНОЙ  ЕВРОПЫ, #1147/001866
	book
	Этно И Глоттогония Восточной  Европы
	Н.Я.Марр
	Н.Я. Марр, Этно И Глоттогония Восточной  Европы, Государственное социально-экономическое Издательство, Москва, Ленинград, 1935, 666 p.

Signed by Yuri Roerich, Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1147
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	001867
	IRMT/HE_U8;000 293/001867/  B / T’ANG LEANG-LI

RECONSTRUCTION IN CHINA, #810/001867
	book
	Reconstruction In China
	T’ang Leang-Li
	T’ang Leang-Li
Reconstruction In China, China United Press, Shanghai, 1935, 401 p.

Signed by N. de Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #810
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	001868
	IRMT/HE_U8;000 293/001868/  B / LORD CURZON OF KEDLESTON, BRITISH GOVERNMENT IN INDIA – VOLUME I, #1169/001868
	book
	British Government In India – Volume I
	Lord Curzon Of Kedleston
	Lord Curzon Of Kedleston, British Government In India – Volume I, Cassell And Company Ltd, London, 1925, 259 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1169
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	001869
	IRMT/HE_U8;000 293/001869/  B / LORD CURZON OF KEDLESTON

BRITISH GOVERNMENT IN INDIA – VOLUME II, #1168/001869
	book
	British Government In India – Volume Ii
	Lord Curzon Of Kedleston
	Lord Curzon Of Kedleston
British Government In India – Volume Ii, Cassell And Company Ltd, London, 1925, 268 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1168
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	001870
	IRMT/HE_U8;000 293/001870/  B / J.W.GREGORY, TO THE ALPS OF CHINESE TIBET/001870
	book
	To The Alps Of Chinese Tibet
	J.W.Gregory
	J.W.Gregory, To The Alps Of Chinese Tibet, Seeley Service & Co. Ltd., London, 1923, 323 p.

Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu
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	001871
	IRMT/HE_U8;000 293/001871/  B / DR.ULFRED FORTE, DIE DOLFER CHINAS, #1520/001871
	book
	Die Dolfer Chinas
	Dr.Ulfred Forte
	Dr.Ulfred Forte, Die Dolfer Chinas, Derlag Von Karl Curtius, Berlin, 1907, 90 p.

Signed by George Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1520
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	001872
	IRMT/HE_U8;000 293/001872/  B / HENRY A.WALLACE, AMERICA MUST CHOOSE, #371/001872
	book
	America Must Choose
	Henry A.Wallace
	Henry A.Wallace, America Must Choose, Foreign Policy Association, New York, BOSTON, 1934, 33 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu

#371
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	001873
	IRMT/HE_U8;000 293/001873/  B / COLONEL P.T.ETHERTON, JAPAN: MISTRESS OF THE PACIFIC? #1458/001873
	book
	Japan: Mistress Of The Pacific?
	Colonel P.T.Etherton
	Colonel P.T.Etherton, Japan: Mistress Of The Pacific? Jarrolds Publishers Ltd., London, 1933, 302 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu

#1458
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	001874
	IRMT/HE_U8;000 293/001874/  B / German Scholars on India. Contributions to Indian Studies, Vol. II/001874
	book
	German Scholars On India. Contributions To Indian Studies, Vol. II
	
	German Scholars on India. Contributions to Indian Studies, Vol. II, Nachiketa Publications Limited, 1976, 275-285 pp., Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu
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	001875
	IRMT/HE_U8;000 293/001875/  B / Zelta Gramata in dedication to fifty years of creative activity of Nicholas Roerich and the first Baltic Congress of Roerich Societies, #486/001875
	book
	Zelta Gramata In Dedication To Fifty Years Of Creative Activity Of Nicholas Roerich And The First Baltic Congress Of Roerich Societies
	
	Zelta Gramata in dedication to fifty years of creative activity of Nicholas Roerich and the first Baltic Congress of Roerich Societies, Riga, 1938, 246 p., Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #486

Bad condition
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	001876
	IRMT/HE_U8;000 293/001876/  B / MAX WALLESER, GA LAS HJIGS MED/001876
	book
	Ga Las Hjigs Med
	Max Walleser
	Max Walleser, Ga Las Hjigs Med, Heindelberg, Leipzig, 1923, 119 p.

Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute, Naggar, Kulu, India
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	001877
	IRMT/HE_U8;000 293/001877/  B / DR. FRITZ MACHATSCHEK, LANDESKUNDE VON RUSSISCH TURKESTAN

/001877
	book
	Landeskunde Von Russisch Turkestan
	Dr. Fritz Machatschek
	Dr. Fritz Machatschek, Landeskunde Von Russisch Turkestan, Verlag Von J. Engelhorns Nachf., Stuttgart, 1921, 348 p.

Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute
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	001878
	IRMT/HE_U8;000 293/001878/  B / THE COMBINED CIVIL LIST FOR INDIA AND BURMA, SEPTEMBER 30, 1934, #1452/001878
	book
	The Combined Civil List For India And Burma, September 30, 1934
	
	The Combined Civil List For India And Burma, September 30, 1934, Government Of India, Lahore, 1934, 556 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1452
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	001879
	IRMT/HE_U8;000 293/001879/  B / THE COMBINED CIVIL LIST FOR INDIA AND BURMA, JANUARY – MARCH 1934, #14/001879
	book
	The Combined Civil List For India And Burma, January – March 1934
	
	The Combined Civil List For India And Burma, January – March 1934 Government Of India, Lahore, 1934, 556 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1456
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	001880
	IRMT/HE_U8;000 293/001880/  B /     M.A.CZAPLICKA, THE TURKS OF CENTRAL ASIA, In History and at the Present Day, #1334/001880
	book
	The Turks Of Central Asia
	M.A.Czaplicka
	M.A.Czaplicka, The Turks Of Central Asia, In History and at the Present Day, At the Clarendon Press

OXFORD, 1918, 242 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1334
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	001881
	IRMT/HE_U8;000 293/001881/  B / JULEAN ARNOLD, CHINA, A commercial and industrial handbook, #1482/001881
	book
	China
	Julean Arnold
	Julean Arnold, China, A Commercial And Industrial Handbook, Government Rinting Office Washington, 1926, 818 p.

Sticker: G R, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1482
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	001882
	IRMT/HE_U8;000 293/001882/  B / FERDINAND OSSENDOWSKI, MAN AND MYSTERY IN ASIA, #809/001882
	book
	Man And Mystery In Asia
	Ferdinand Ossendowski
	Ferdinand Ossendowski, Man And Mystery In Asia, Edward Arnold & Co., London, 1924, 291 p.

Sticker: Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #809
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	001883
	IRMT/HE_U8;000 293/001883/  B / П.Шмидт, ОПЫТ МАНДАРИНСКОЙ ГРАММАТИКИ/001883
	book
	Опыт Мандаринской Грамматики
	П. Шмидт
	П. Шмидт, Опыт Мандаринской Грамматики, Типография Т-ва Сущинский и К., Владивосток, 1902, 208 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Signed by Yuri Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu 
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	001884
	IRMT/HE_U8;000 293/001884/  B / C.М.БУДЕННЫЙ, КНИГА О ЛОШАДИ, Том первый, #1120/001884
	book
	КНИГА О ЛОШАДИ, Том Первый
	C. М. Буденный
	C. М. Буденный, Книга О Лошади, Том Первый, Сельхозгиз, Москва, Ленинград, 1933, 331 p.
Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1120
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	001885
	IRMT/HE_U8;000 293/001885/  B /     CHI LI, PH.D., THE FORMATION OF THE CHINESE PEOPLE /001885
	book
	The Formation Of The Chinese People
	Chi Li
	Chi Li, Ph.D., The Formation Of The Chinese People, Harvard University Press, Cambridge, 1928, 283 p.

Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute 
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	001886
	IRMT/HE_U8;000 293/001886/  B /  FRIEDRICH HIRTH, HIRTH ANNIVERSARY VOLUME , #1225/001886
	book
	Hirth Anniversary Volume
	Friedrich Hirth
	Friedrich Hirth, Hirth Anniversary Volume, Probsthain & Co., London, 1923, 705 p.

Sticker: G R, Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1225
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	001887
	IRMT/HE_U8;000 293/001887/  B / E. P STEBBING, THE FORESTS OF INDIA, Vol. I, JOHN LANE THE BODLEY HEAD LIMITED, LONDON,1922/001887
	book
	The Forests Of India, Vol. I
	E. P Stebbing
	E. P Stebbing, The Forests Of India, Vol. I, John Lane The Bodley Head Limited, London, 1922, 548 p.

Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu 
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	001888
	IRMT/HE_U8;000 293/001888/  B / THE COMBINED CIVIL LIST FOR INDIA AND BURMA, APRIL – JUNE 1934, #1455/001888
	book
	The Combined Civil List For India And Burma, April – June 1934
	
	The Combined Civil List For India And Burma, April – June 1934 Government Of India, Lahore, 1934, 556 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1455
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	001889
	IRMT/HE_U8;000 293/001889/  B / HARI CHAND, SASTRI, KALIDASA ET L’ART POETIQUE DE L’INDE, #721/001889
	book
	Sastri, Kalidasa Et L’art Poetique De L’inde
	Hari Chand
	Hari Chand, Sastri, Kalidasa Et L’art Poetique De L’inde Liabrairie Ancienne Honore Champion, Paris, 1917, 252 p.

Signed by Yuri Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #721
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	001890
	IRMT/HE_U8;000 293/001890/  B / Л.Я.ШТЕРНБЕРГ, ПЕРВОБЫТНАЯ РЕЛИГИЯ В СВЕТЕ ЭТНОГРАФИИ, #1138/001890
	book
	Первобытная Религия В Свете Этнографии
	Л.Я.Штернберг
	Л.Я.Штернберг, Первобытная Религия В Свете Этнографии, Изд-Во Института Народов Севера, Ленинград, 1936, 525 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust Nagar-Kulu #1138
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	001891
	IRMT/HE_U8;000 293/001891/  B / Rgveda-Samhita, Part I/001891
	book
	Rgveda-Samhita, Part I
	
	Rgveda-Samhita, Part I, Indian research Institute Publications, Vedic Series, August, 1933, Stamp of the Urusvati Himalayan Research Institute
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	001892
	IRMT/HE_U8;000 293/001892/  B / Book in Chinese/001892
	book
	
	
	Book in Chinese (Japanese), Yellow cover 1
	
	B
	HE_U8

000 293

Left 6

	001893
	IRMT/HE_U8;000 293/001893/  B / Book in Chinese/001893
	book
	
	
	Book in Chinese (Japanese), Yellow cover 2
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Left 6

	001894
	IRMT/HE_U8/001894/  B / The Psalms of David in Metre, #590 (02/06/93)/001894
	book
	The Psalms Of David In Metre
	
	The Psalms of David in Metre, The Church of Scotland, Humphrey Milford, Oxford University Press, 690 p., With the dedicatory inscription (Mrs. Chaudhuri), Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #590 (02/06/93)
	
	B
	Small table (Left to the door)



	001895
	IRMT/HE_U8/001895/  B / So Live the Works of Men, #1167/001895
	book
	So Live The Works Of Men, Seventieth Anniversary Volume Honoring Edgar Lee Hewett
	
	So Live the Works of Men, Seventieth Anniversary Volume Honoring Edgar Lee Hewett, 1939, 366 p., Stamp of the International Roerich Memorial Trust, Nagar –Kulu #1167
	
	B
	Small table (Left to the door)



	001896
	IRMT/HE_U8/001896/  B / Boris Polevoi, A Story about a Real Man, #673 (03/06/93)/001896
	book
	A Story About A Real Man
	Boris Polevoi
	Boris Polevoi, A Story about a Real Man, Foreign Languages Publishing House, Moscow, 1952, 559 p., With the dedicatory inscription, Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #673 (03/06/93)
	
	B
	Devka Rani’s table

	001897
	IRMT/HE_U8/001897/  B /  WOLFGANG LENTZ, AUF DEM DACH DER WELF, #760/001897
	book
	Auf Dem Dach Der Welf
	Wolfgang Lentz
	Wolfgang Lentz, Auf Dem Dach Der Welf, Deutsche Buch Gemeinschaft, Berlin, 1931, 353 p.

Sticker: Ex – Libris, George de Roerich, Stamp of the International Roerich Memorial Trust, Nagar –Kulu #760
	
	B
	Devka Rani’s table

	001898
	IRMT/HE_U8/001898/  B / MANUEL KOMROFF, CONTEMPORARIES OF MARCO POLO, #1372/001898
	book
	Contemporaries of Marco Polo
	Manuel Komroff
	Manuel Komroff, Contemporaries Of Marco Polo, Jonathan Cape, LONDON, 1928, 255 p.

Stamp of the International Roerich Memorial Trust, Nagar –Kulu #1372
	
	B
	Devka Rani’s table

	001899
	IRMT/HE_U8/001899/  B / Mikhail Sholokhov, And Quiet Flows the Don, A novel in four books, Book One, #669 (03/06/93)/001899
	book
	And Quiet Flows The Don, Book One
	Mikhail Sholokhov
	Mikhail Sholokhov, And Quiet Flows the Don, A novel in four books, Book One, Progress Publishers, Moscow, 647 p., Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #669 (03/06/93)
	
	B
	Devka Rani’s table

	001900
	IRMT/HE_U8/001900/  B / Mikhail Sholokhov, And Quiet Flows the Don, A novel in four books, Book Two, #671 (03/06/93)/001900
	book
	And Quiet Flows The Don, Book Two
	Mikhail Sholokhov
	Mikhail Sholokhov, And Quiet Flows the Don, A novel in four books, Book Two, Progress Publishers, Moscow, 684 p., Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #671 (03/06/93)
	
	B
	Devka Rani’s table

	001901
	IRMT/HE_U8/001901/  B / Mikhail Sholokhov, And Quiet Flows the Don, A novel in four books, Book Three, #670 (03/06/93)/001901
	book
	And Quiet Flows The Don, Book Three
	Mikhail Sholokhov
	Mikhail Sholokhov, And Quiet Flows the Don, A novel in four books, Book Three, Progress Publishers, Moscow, 619 p., Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #670 (03/06/93)
	
	B
	Devka Rani’s table

	001902
	IRMT/HE_U8/001902/  B / Mikhail Sholokhov, And Quiet Flows the Don, A novel in four books, Book Four, #672 (03/06/93)/001902
	book
	And Quiet Flows The Don, Book Four
	Mikhail Sholokhov
	Mikhail Sholokhov, And Quiet Flows the Don, A novel in four books, Book Four, Progress Publishers, Moscow, 861 p., Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #672 (03/06/93)
	
	B
	Devka Rani’s table

	001903
	IRMT/HE_U8;000 275/001903/  B / China’s Three Thousand Years, The Story of A Great Civilisation, #802/001903
	book
	China’s Three Thousand Years, The Story Of A Great Civilisation
	
	China’s Three Thousand Years, The Story of A Great Civilisation, Completed by The Times, 1973, 252 p., Stamp of the International Roerich Memorial Trust, Nagar – Kulu #802
	
	B
	IRMT/HE_U8/000275/  Pr_F/                      Small bookcase / 000275

	001904
	IRMT/HE_U8;000 275/001904/  B / Виктор Никитич Лазарев, Страницы Истории Новгородской Живописи/001904
	book
	Страницы Истории Новгородской Живописи
	Виктор Никитич Лазарев
	Виктор Никитич Лазарев, Страницы Истории Новгородской Живописи, Двусторонние Таблетки из Собора Св. Софии в Новгороде (The double-faced tablets from the St. Sophia Cathedral in Novgorod), Iscusstvo Art Publishers, Moscow
	
	B
	Small bookcase / 000275

	001905
	IRMT/HE_U8;000 275/001905/  B / Dr. Satyanarayan, On the Himalayan Front/001905
	book
	On the Himalayan Front
	Dr. Satyanarayan
	Dr. Satyanarayan, On the Himalayan Front, Prajna Prakashani Calcutta, 1960, 184 p.
	
	B
	Small bookcase / 000275

	001906
	IRMT/HE_U8;000 293/001906/  B / Book in Chinese/001906
	book
	
	
	Book in Chinese, Пометка на обложке: Какая страна Монголия
	
	B
	Small bookcase / 000275

	001907
	IRMT/HE_U8;000 275/001907/  B / Gabriel Engel, The Life of Anton Bruckner, #635/001907
	book
	The Life Of Anton Bruckner
	Gabriel Engel
	Gabriel Engel, The Life of Anton Bruckner, Roerich Museum Press, New York, MCMXXXI, 57 p., Stamp of the International Roerich Memorial Trust, Nagar –Kulu #635
	
	B
	Small bookcase / 000275

	001908
	IRMT/HE_U8;000 275/001909/  B / Noah Webster, Webster’s Daily Use Dictionary/001908
	book
	Webster’s Daily Use Dictionary
	Noah Webster
	Noah Webster, Webster’s Daily Use Dictionary, Self-pronouncing, Grosset & Dunlap, Publishers, New York, 1933, 827 p., Signed by Esther J. Lichtman
	
	B
	Small bookcase / 000275

	001909
	IRMT/HE_U8;000 275/001909/  B / The American Midland Naturalist, Vol. 38, September, 1947, #2/001909
	book
	The American Midland Naturalist, Vol. 38
	
	The American Midland Naturalist, Vol. 38, September, 1947, #2


	
	B
	Small bookcase / 000275

	001910
	IRMT/HE_U8;000 275/001910/  B / Colonel R.C.F. Schomberg, Peaks and Plains of Central Asia/001910
	book
	Peaks And Plains Of Central Asia
	Colonel R.C.F. Schomberg
	Colonel R.C.F. Schomberg, Peaks and Plains of Central Asia, Martin Hopkinson Ltd, 1933, 288 p.
	
	B
	Small bookcase / 000275

	001911
	IRMT/HE_U8;000 275/001911/  B / Mohammad Yunus, Embodiment of Sacrifice, Faith and Principles, #213 (31/05/93)/001911
	book
	Embodiment Of Sacrifice
	Mohammad Yunus
	Mohammad Yunus, Embodiment of Sacrifice, Faith and Principles, Ali Siddiqui, Indiara Darshani Library & Cultural Centre, Hyderabad, 160 p., Stamp of the Roerich Memorial Trust, Naggar (Kullu) #213 (31/05/93)
	
	B
	Small bookcase / 000275

	001912
	IRMT/HE_U8;000 275/001912/  B / Soviet Art in Wartime/001912
	book
	Soviet Art In Wartime
	
	Soviet Art in Wartime, Embassy of the Union of Soviet Socialist Republics, Washington, D.C., February, 1943, 113 p.
	
	B
	Small bookcase / 000275

	001913
	IRMT/HE_U8;000 130/001913/  B /  A  DISCRIPTIVE  PRICE  LIST  OF BOOKS  BY THE THEOSOPHICAL PUBLISHING HOUSE  ,No. 568

/001913
	book
	A  Discriptive  Price  List  Of Books  By The Theosophical Publishing House
	
	A  Discriptive  Price  List  Of Books  By The Theosophical Publishing House
Adyar, Madras, India
1937-38, 152 p., #568


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130



	001914
	IRMT/HE_U8;000 130/001914/  B /   ANNIE  BESANT

AN  AUTOBIOGARAPHY (Illustrated),No. 337/001914
	book
	An  Autobiogaraphy
(Illustrated)
	Annie  Besant
	Annie  Besant
An  Autobiogaraphy
(Illustrated)
T. Fisher Unwin Ltd
London : Adelphi Terrace
Fifth Impression, 

(1 Edition, 1893

2 Impr., 1894

3Impr. (2ed), 1908

4Impr. 1917) 

1920,  368 p., #337
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001915
	IRMT/HE_U8;000 130/001915/  B /   ANNIE  BESANT

EVOLUTION  AND OCCULTISM

ESSAYS AND ADDRESSES

VOL. 3,  No. 353

/001915
	book
	Evolution  And Occultism
Essays And Addresses
Vol. 3
	Annie  Besant
	Annie  Besant
Evolution  And Occultism
Essays And Addresses
Vol. 3
London: The Theosophical Publishing Society, 161, New Bond St.,W.
Madras: The Theosophist Office
1913, 295 p., # 353
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001916
	IRMT/HE_U8;000 130/001916/  B /  ANNIE  BESANT

INITIATION

THE  PERFECTING OF MAN,  No.352

/001916
	book
	Initiation
The  Perfecting Of Man
	Annie  Besant
	ANNIE  BESANT

INITIATION

THE  PERFECTING OF MAN

THE  THEOSOPHICAL PUBLISHING HOUSE  LONDON

Reprinted 1918, 131p., #352
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130



	001917
	IRMT/HE_U8;000 130/001917/  B /  ANNIE  BESANT

MAN’S LIFE IN THIS AND OTHER WORLDS, No.614

/001917
	book
	Man’s Life In This And Other Worlds
	Annie  Besant
	Annie  Besant
Man’s Life In This And Other Worlds
The Theosophical Publishing House 
Adyar, Madras, India
1913, 101 p., #614


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001918
	IRMT/HE_U8;000 130/001918/  B /  ANNIE  BESANT  AND    C.W.LEADBEATER

OCCULT CHEMISTRY 

Clairvoyant Observations  on the chemical Elements, No.465 /001918
	book
	Occult Chemistry
	Annie  Besant,
C.W.Leadbeater
	Annie  Besant  And    C.W. Leadbeater
Occult Chemistry 

Clairvoyant Observations  on the chemical Elements

Revised Edition edited by A.P. Sinnet

Theosophical  Publishing House  London 

1919, 109 p. + Appendix, #465


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001919
	IRMT/HE_U8;000 130/001919/  B /  ANNIE  BESANT

THE  GREAT  PLAN 

Four lectures delivered at the Forty-fifth Annual Convention of theosophical Society, held at Adyar,December,1920, No. 568 /001919
	book
	The  Great  Plan
	Annie  Besant
	Annie  Besant
The  Great  Plan 

Four lectures delivered at the Forty-fifth Annual Convention of theosophical Society, held at Adyar, December,1920

Theosophical Publishing  House London: Adyar-Madras ,Krotona - U.S.A.

1921, 109 p., # 568


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001920
	IRMT/HE_U8;000 130/001920/  B /  ANNIE  BESANT

THEOSOPHY AND THE THEOSOPHICAL SOCIETY

(Four Lectures delivered at the Thirty-seventh  Annual Convention of the Theosophical Society at Adyar, on December 27th, 28th, 29th, and 30th, 1912, No. 569 /001920
	book
	Theosophy And The Theosophical Society
	Annie  Besant
	Annie  Besant
Theosophy And The Theosophical Society
(Four Lectures delivered at the Thirty-seventh  Annual Convention of the Theosophical Society at Adyar, on December 27th, 28th, 29th, and 30th, 1912

Theosophical Publishing House Adyar, Madras, India, Chicago, Ill., U.S.A.

1913, 95 p., # 569 


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001921
	IRMT/HE_U8;000 130/001921/  B /  ANNIE   BESANT 

THE THREE PATHS TO UNION WITH GOD

(Lectures delivered in Benares, Octob.1896), No.367 /001921
	book
	The Three Paths To Union With God
	Annie  Besant
	Annie   Besant 
The Three Paths To Union With God
(Lectures Delivered In Benares, Octob.1896)
Second Edition
Theosophical Publishing Society
Benares, London, Adayar, Madras, 

1910, 65 p., #367


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001922
	IRMT/HE_U8;000 130/001922/  B /  ANNIE  BESANT

DEATH- AND AFTER?

THEOSOPHICAL MANUALS.NO3, No.369 /001922
	book
	Death- And After?
	Annie  Besant
	Annie  Besant
Death- And After?
Theosophical Manuals.No3
Theosophical  Publishing  Society  London, 1914

88 p., #369


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001923
	IRMT/HE_U8;000 130/001923/  B /  ANNIE  BESANT

POPULAR  LECTURS  ON  THEOSOPHY

Delivered at Adyar, in February and March 1910, No. 360

/001923
	book
	Popular  Lecturs  On  Theosophy
	Annie  Besant
	Annie  Besant
Popular  Lecturs  On  Theosophy
Delivered At Adyar, In February And March 1910
Theosophical Publishing House Krotona,Hollywood, Cal.
1919                                                  121pages

# 360


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001924
	IRMT/HE_U8;000 130/001924/  B /  ANNIE  BESANT

EAST AND WEST AND THE DESTINIES OF NATIONS

ADYAR PAMPHLETS  No.53, No. 561/001924
	book
	East And West And The Destinies Of Nations
	Annie  Besant
	Annie  Besant
East And West And The Destinies Of Nations
Adyar Pamphlets  No.53
Theosophical Publishing House  
Adyar, Madras, India
1915, 38 p., # 561
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001925
	IRMT/HE_U8;000 130/001925/  B /  ANNIE  BESANT

THE COMING OF THE WORLD - TEACHER                   2

(Delivered at  Benars ,January 1912)

ADYAR POPULAR LECTURES :No.28, No.567/001925
	book
	The Coming Of The World - Teacher
	Annie  Besant
	Annie  Besant
The Coming Of The World - Teacher 2, (Delivered At  Benars , January 1912), Adyar Popular Lectures :No.28
Theosophical Publishing  House
Adyar, Madras
1913, 18 p., #567
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001926
	IRMT/HE_U8;000 130/001926/  B /  ALICE  C.  AMES

MEDITATION,No.562 /001926
	book
	Meditation
	Alice C.  Ames
	Alice C.  Ames
Meditation
The Theosophical Publishing  Society
London, 1908, 112 p., #562


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001927
	IRMT/HE_U8;000 130/001927/  B /  H. BAILLIE - WEAVER

H. P. BLAVATSKY (Address)

(PAMPHLET)

White Lotus Day ,May, 1920

/001927
	book
	H. P. Blavatsky
	H. Baillie - Weaver
	H. Baillie - Weaver
H. P. Blavatsky (Address)
(Pamphlet)
White Lotus Day ,May, 1920
The Theosophical  Publishing  House 
London, 1920, 17 p.

	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001928
	IRMT/HE_U8;000 130/001928/  B /  IRVING  S.  COOPER

REINCARNATION 

THE HOPE OF THE WORLD ,No. 366

/001928
	book
	Reincarnation 
The Hope Of The World
	Irving  S.  Cooper
	Irving  S.  Cooper
Reincarnation 
The Hope Of The World 
The Theosophical Publishing House
London, 1917, 110 p., # 366


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001929
	IRMT/HE_U8;000 130/001929  B /  A. ARENSON,  THE INTERIOR OF THE EARTH AS BASED UPON THE Investigations of RUDOLPH STEINER (A LECTURE) , No 375/001929
	book
	THE INTERIOR OF THE EARTH AS BASED UPON THE Investigations Of RUDOLPH STEINER (A LECTURE)
	A. Arenson
	A. Arenson 
The Interior Of The Earth As Based Upon The Investigations Of Rudolph Steiner (A Lecture) 
Anthroposophical Literature Concern 
N.Y.; 1914, 48 p., #375


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001930
	IRMT/HE_U8;000 130/001930/  B /  FRUITS OF ANTHROPOSOPHY 

AN INTRODUCTION TO THE WORK OF DR..RUDOLF STEINER Compiled and edited by GEORGE KAUFMANN ;M.A.CANTAB. No340 /001930
	book
	Fruits Of Anthroposophy 
An Introduction To The Work Of Dr. Rudolf Steiner
	
	Fruits Of Anthroposophy 
An Introduction To The Work Of Dr.. Rudolf Steiner Compiled And Edited By George Kaufmann; M.A.Cantab.
Anthroposophical Literature  Concere Publisher Highland ,Ulseter Co.N.Y.1922
151 P.
(With Illustrations Of The “Geotheanum” and a bibliography of Dr. R.Steiner’s works and lectures)

#340
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001931
	IRMT/HE_U8;000 130/001931/  B /  RUDOLF STEINER

AN OUTLINE OF OCCULT SCIENCE ,No.716 /001931
	book
	An Outline Of Occult Science
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
An Outline Of Occult Science
Transl. From The Fourth Edition (Newly Revised) Anthroposophical Literature Concern  Publishers

1922, 416 p., #716
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001932
	IRMT/HE_U8;000 130/001932/  B /  RUDOLF STEINER

A ROAD TO SELF -KNOWLEDGE DESCRIBED IN EIGHT MEDITATIONS, No.555/001932
	book
	A Road To Self -Knowledge Described In Eight Meditations
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
A Road To Self -Knowledge Described In Eight Meditations
G.P.Putnam’s Sons London And New York
1918, 124 p., #555


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001933
	IRMT/HE_U8;000 130/001933/  B /  RUDOLF STEINER

ALTANTIS AND LEMURIA , No.638

/001933
	book
	Altantis And Lemuria
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
Altantis And Lemuria (Transl. By Agnes Blake)
Anthroposophical Publishing Company London, 1923

131 p., #638


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001934
	IRMT/HE_U8;000 130/001934/  B /  RUDOLF STEINER ,Ph.D.

INITIATION  AND ITS RESULTS  A SEQEL TO “THE WAY OF INITIATION”, No. 341/001934
	book
	Initiation  And Its Results  A Seqel To “The Way Of Initiation”
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner, Ph.D.
Initiation  And Its Results  A Seqel To “The Way Of Initiation”
(Translated From The German By Clifford Bax )
Second American Edution 1916 Macoy Publishing And Masonic  Supply Co.N.Y., U.S.A.
Max Gysi, 5 Belsize Lane London ,N.W.
134 p., #341
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001935


	IRMT/HE_U8;000 130/001935/  B /  RUDOLF STEINER 

KNOWLEDGE OF THE HIGHER WORLDS AND ITS ATTAINMENT, No.344/001935


	book
	Knowledge Of The Higher Worlds And Its Attainment
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner 
Knowledge Of The Higher Worlds And Its Attainment 
Anthroposophic Press Publishers N.Y. 1923

( transl from the German: G.Mataxa)

221 p., #344


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001936
	IRMT/HE_U8;000 130/001936/  B /  RUDOLF STEINER

THE EAST IN THE LIGHT OF THE WEST, No.440

/001936
	book
	The East In The Light Of The West
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
The East In The Light Of The West
Anthroposophic Press Publishers
N.Y.1922, 222 p., #440
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001937
	IRMT/HE_U8;000 130/001937/  B /  RUDOLF STEINER

THE GATES OF KNOWLEDGE, No 442/001937
	book
	The Gates Of Knowledge
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
The Gates Of Knowledge
The Anthroposophical  Literature Concern  Publishers
N.Y.1922, 121 p., #442
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001938
	IRMT/HE_U8;000 130/001938/  B /  RUDOLF STEINER

THE GATES OF KNOWLEDGE

WITH  AN ADDITIONAL CHAPTER ENTITLED,  No.591

/001938
	book
	The Gates Of Knowledge
With  An Additional Chapter Entitled Philosophy And Theosophy
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
The Gates Of Knowledge
With  An Additional Chapter Entitled Philosophy And Theosophy  
Theosophical Publishing Society, 1912, 187 p., #591


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001939
	IRMT/HE_U8;000 130/001939/  B /  RUDOLF STEINER

THE MISSION OF THE SPIRITUAL SCIENCE AND OF ITS  BUILDING AT DORNACH, SWITZERLAND 

(A lecture givenatLiestal, Bale,11.1.1916) , No.396

/001939
	book
	The Mission Of The Spiritual Science And Of Its  Building At Dornach, Switzerland
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
The Mission Of The Spiritual Science And of its  Building At Dornach, Switzerland 
(A Lecture Givenatliestal, Bale,11.1.1916) Transl .By A.M. Wilson    Anthroposophical Literature Concern
N.Y. 1916, 55 p., #396


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001940
	IRMT/HE_U8;000 130/001940/  B /  RUDOLF STEINER

THE PHILOSOPHY OF THE SPRITUAL ACTIVITY, No.346

/001940
	book
	The Philosophy Of The Spritual Activity
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
The Philosophy Of The Spritual Activity
A Modern Philosophy Of The Life Developed By  Scientific Methods 
Translation By The Professor Mrs. R. Alfred Hoernle  Edited By Mr.Harrycollison, M.A.(Oxon)
Anthroposophic Press   Publishers

N.Y., 1921, 382 p.,  #346
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001941 001941_1


	IRMT/HE_U8;000 130/001941/  B /  THE WAY OF INTIATION               OR HOW TO ATTAIN KNOWLEDGE OF THE HIGHER WORLDS, 618/1

/001941  

IRMT/HE_U8;000 130/001941_1/  B /  THE WAY OF INTIATION               OR HOW TO ATTAIN KNOWLEDGE OF THE HIGHER WORLDS, 618/2

/001941_1


	book
	The Way Of Intiation               Or How To Attain Knowledge Of The Higher Worlds
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
The Way Of Intiation  or How To Attain Knowledge Of The Higher Worlds
From The German By Max Gysi  With Some Biographiclnots Of The Author By Edouard Schure
First Americanized Edition 
Macoy Publishing And Masonic Suppy Co.
N.Y.1910, 163 p., 2 copies,  #618/1, 618/2
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001942
	IRMT/HE_U8;000 130/001942/  B /  FIRST ALL INDIA

ART CONFERENCE  DELHI SESSION 1946, No.425

/001942
	book
	First All India
	
	First All India
Art Conference  Delhi Session, 1946, 43 p., #425
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001943
	IRMT/HE_U8;000 130/001943/  B /  KUEN-LUN,THE BOOK OF LIFE   OF NICHOLAS OBUHOV, No.417

/001943
	book
	The Book Of Life   Of Nicholas Obuhov
	Kuen-Lun
	Kuen-Lun, The Book Of Life   Of Nicholas Obuhov
2nd Edition 
Express -Librairie Jean Clar Paris, 1931, 16 p., #417


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001944
	IRMT/HE_U8;000 130/001944/  B /  OLIVER  M. SAYLER

THE RUSSIAN THEATRE UNDER THE REVOLUTION, No.466/001944
	book
	The Russian Theatre Under The Revolution
	Oliver  M. Sayler
	Oliver  M. Sayler
The Russian Theatre Under The Revolution
With Illustrations
Boston
Little, Brown, and Company, 1920, 273 pages, #466


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001945
	IRMT/HE_U8;000 130/001945/  B /  JAMES H. COUSINS  D. LIT.

A STUDY IN SYNTHESIS ,No. 617

/001945
	book
	A Study In Synthesis
	James H. Cousins
	James H. Cousins  D. Lit.
A Study In Synthesis
Ganesh And Co., Madras
1934, 503 p.,  # 617


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001946
	IRMT/HE_U8;000 130/001946/  B /  JAMES H. COUSING

A WANDERING HARP

-Selected  poems- ,No. 338/001946
	book
	A Wandering Harp
	James H. Cousing
	James H. Cousing
A Wandering Harp
-Selected  Poems-
Roerich  Museum  Press
N.Y., MCMXXXII  (1932), 304 p., #338


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001947
	IRMT/HE_U8;000 130/001947/  B /  JAMES  H.  COUSING

REFLECTIONS  BEFORE  SUNSET  POEMS

KALAKSHETRA,  No. 656/001947
	book
	Reflections  Before  Sunset  Poems
Kalakshetra
	James  H.  Cousing
	James H.  Cousing, Reflections  Before  Sunset  Poems, Kalakshetra 
Adyar , Madras , India
1946, 68 p., # 656


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001948
	IRMT/HE_U8;000 130/001948/  B /   Kiang Kang-Hu, Ten Admonitions to Good Living /001948
	book
	Ten Admonitions to Good Living
	Kiang Kang-Hu 
	Kiang Kang-Hu, Ten Admonitions to Good Living, 1935, 10 p., Stamp of the IRMT

	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001949
	IRMT/HE_U8;000 130/001949/  B /  JAMES  H.  COUSING

THE HOUND OF ULADH 

TWO PLAYS IN VERSE, No. 342

/001949
	book
	The Hound Of Uladh
	James H.  Cousing
	James H.  Cousing

The Hound Of Uladh 

Two Plays In Verse

Kalakshetra

Adyar , Madras,  India

1942, 272 p., #342


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001950
	IRMT/HE_U8;000 130/001950/  B /  JAMES  H.  COUSING

  THE ORACLE AND OTHER POEMS, No. 1369/001950
	book
	The Oracle And Other Poems
	James H.  Cousing
	James H.  Cousing, The Oracle And Other Poems

 6 Anesh And Co., Madras

1938, 42 p., #1369


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001951
	IRMT/HE_U8;000 130/001951/  B /  SUNDER  GIFFIN

   BEGGER OF BEAUTY, No. 482

/001951
	book
	Begger Of Beauty
	Sunder  Giffin
	Sunder  Giffin,    Begger Of Beauty Introduction  By Mary Siegrist
Series “ Contemporary Thought”, 
Roerich Museum Press
N.Y., 1931, 108 p., #482


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001952
	IRMT/HE_U8;000 130/001952/  B /  REV. G. E. JEANS

SELECT LETTERS OF CICERO, No. 1359/001952
	book
	Select Letters Of Cicero
	Rev. G. E. Jeans
	Rev. G. E. Jeans
Select Letters Of Cicero 
With Illustrations
Elementary Classics’
Macmillan And Co., Ltd
London, 1919, 113 p., #1359


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001953
	IRMT/HE_U8;000 130/001953/  B /  FREDERICK  KETTENER

BACK TO THE NAMELESS  ONE  BIOSOPHICAL  POEMS,  No. 442 /001953
	book
	Back To The Nameless  One  Biosophical  Poems
	Frederick  Kettener
	Frederick  Kettener
Back To The Nameless  One  Biosophical  Poems
Transl. From The German By
Mary Siegrist In Collaboration With The Author
Macoy Publishing Company
N.Y., 1934, 82 p., #442
	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001954
	IRMT/HE_U8;000 130/001954/  B /  RUDOLF STEINER

MYSTICS OF THE RENAISSANCE  AND THEIR RELATION TO MODERN THOUGHT INCLUDING MEISTER ECKHART, TAULER,PARACELSUS; JACOB BEOHME, GIORDANO BRUNO, AND OTHERS, No.335

/001954

IRMT/HE_U8;000 130/001954_1/  B /  RUDOLF STEINER

MYSTICS OF THE RENAISSANCE  AND THEIR RELATION TO MODERN THOUGHT INCLUDING MEISTER ECKHART, TAULER,PARACELSUS; JACOB BEOHME, GIORDANO BRUNO, AND OTHERS, No.335/2

/001954_1
	book
	Mystics Of The Renaissance  And Their Relation To Modern Thought Including Meister Eckhart, Tauler,Paracelsus; Jacob Beohme, Giordano Bruno, And Others
	Rudolf Steiner
	Rudolf Steiner
Mystics Of The Renaissance  And Their Relation To Modern Thought Including Meister Eckhart, Tauler,Paracelsus; Jacob Beohme, Giordano Bruno, And Others Transl. From The German By Bertram Keightley G.P.Putnam’s Sons  
N.Y.And London  1911
278pages  (2copies)

No.335

No.335/2


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001955
	IRMT/HE_U8;000 130/001955/  B /  VICTOR DE KUBINYI

AS WE ARE, No.628

/001955
	book
	As We Are
With A Preface By Dr.Ales Hrdlicka
	Victor De Kubinyi
	Victor De Kubinyi
As We Are
With A Preface By Dr.Ales Hrdlicka
Frederick.A. Stokes Co.
N.Y.,1929

LXIII  pages

No.628


	
	B
	IRMT/HE_U9/000130/Pr_F/ Sofa combined with bookcase/ 000130

	001956
	IRMT/HE_U3;000 093/001956/  B /  Johann Jacob Meyer, Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatslebe Das Arthacastra Des Kautilya I. Lieferung, № 1290 / 001956 
	book
	Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya I. 
	Johann Jacob Meyer
	Johann Jacob Meyer
Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya I. Lieferung
Hannover, Orient-Buchhandlung Heinz Lafaire, 1925, 176 p., № 1290

Размер: 270*200*13 мм
	
	B
	IRMT/HE_U3/000093/Pr_F/    Wooden built-in bookcase / 000093

Shelf

	001957
	IRMT/HE_U3;000 093/0019567  B / JOHANN JACOB MEYER,DAS ALTINDISHE BUCH VOM WELT- UND STAATSLEBEN

DAS ARTHACASTRA DES KAUTILYA 

III. LIEFERUNG, № 1289

/001957
	book
	Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya 
III
	Johann Jacob Meyer
	Johann Jacob Meyer
Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya 
III. Lieferung, Leipzig, Otto Harrassowitz, Verlagsbuchhandlung
1926,  353 – 528 p., № 1289
Размер: 273*200*10 мм
	
	B
	

	001958
	IRMT/HE_U3;000 093/001958/  B / JOHANN JACOB MEYER, DAS ALTINDISHE BUCH VOM WELT- UND STAATSLEBEN

DAS ARTHACASTRA DES KAUTILYA 

II. LIEFERUNG,№ 1291

/001958
	book
	Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya 
II
	Johann Jacob Meyer
	Johann Jacob Meyer
Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya 
II. Lieferung
Leipzig, Verlag Otto Harrassowitz, 1925, 177 – 352 p., № 1291
Размер: 70*200*11 мм
	
	B
	

	001959
	IRMT/HE_U3;000 093/001959/  B / JOHANN JACOB MEYER, DAS ALTINDISHE BUCH VOM WELT- UND STAATSLEBEN

DAS ARTHACASTRA,

DES KAUTILYA ,V. LIEFERUNG, № 1987

/001959
	book
	Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya
	Johann Jacob Meyer
	Johann Jacob Meyer
Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya, Leipzig, Otto Harrassowitz, Verlagsbuchhandlung
V. Lieferung, 1926, 705 – 864 p., 

№ 1987
Размер: 273*200*11 мм
	
	B
	

	001960
	IRMT/HE_U3;000 093/001960/  B / JOHANN JACOB MEYER, DAS ALTINDISHE BUCH VOM WELT- UND STAATSLEBEN

DAS ARTHACASTRA DES KAUTILYA 

VI. LIEFERUNG, № 1286

/001960
	book
	Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya 
VI
	Johann Jacob Meyer
	Johann Jacob Meyer,
Das Altindishe Buch Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya, 
VI. Lieferung, Leipzig, Otto Harrassowitz, Verlagsbuchhandlung
1926, 865 – 983 p.,  LXXXVIII, № 1286
Размер: 274*200*11 мм
	
	B
	

	001961
	IRMT/HE_U3;000 093/001961/  B / Marcelle LALOU,CATALOGUE DU FONDS TIBETAIN DE LA BIBLIOTEQUE NATIONALE

QUATRIEM PARTIE

I.-LES MDO-MAN ,           

/001961
	book
	Buddhica
Documents Et Travaux Pour L’etude Du Bouddhisme
Publies Sous La Direction De Jean Przyluski
Deuxieme Serie: Documents – Tome IV

	Marcelle LALOU
	Marcelle Lalou
Catalogue Du Fonds Tibetain De La Biblioteque Nationale
Quatriem Partie
I.-Les Mdo-Man            

Год издания: 1931
Издательство: Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner
110 p.
Размер: Текст набран курсивом, имитирующим рукописное исполнение, пронумерованы абзацы 

Размер: 283*193*16 мм
Специальные знаки: Urusvati Himalayan Research Institute
	
	B
	

	001962
	IRMT/HE_U3;000 093/001962/  B / Marcelle LALOU ,CATALOGUE DU FONDS TIBETAIN DE LA BIBLIOTEQUE NATIONALE

QUATRIEM PARTIE

I.-LES MDO-MAN        

/001962
	book
	Catalogue Du Fonds Tibetain De La Biblioteque Nationale
Quatriem Partie
I 
	Marcelle LALOU
	Marcelle Lalou
Catalogue Du Fonds Tibetain De La Biblioteque Nationale
Quatriem Partie
I.-Les Mdo-Man, Paris, Librairie, Orientaliste Paul Geuthner
1931, 110 p., 
Текст набран курсивом, имитирующим рукописное исполнение, пронумерованы абзацы 

Размер: 283*193*16 мм
Специальные знаки: Urusvati Himalayan Research Institute
	
	B
	

	001963
	IRMT/HE_U3;000 093/001963/  B / H. SALMON, ETUDE SUR la CAVALERIE

DE CAS CONCRETS, № 740/001963
	book
	ETUDE SUR La CAVALERIE

DE CAS CONCRETS
	H. Salmon
Capitaine De Cavalerie Brevete
	H. Salmon, Capitaine De Cavalerie Brevete
Etude Sur La Cavalerie
De Cas Concrets,
 Charles-Lavauzelle & Cie, Editeurs  militaires
1924, 238 p.,  № 740
Вклеена карта в конце книгию

Специальные знаки:

Georges deRoerich
	
	B
	

	001964
	IRMT/HE_U3;000 093/001964/  B / REVUE DES ARTS ASIATIQUES

ANNALES DU MUSEE GUIMET, Numero I, № 852/001964
	book
	Revue Des Arts Asiatiques
Annales Du Musee Guimet
Numero I
Vme Annee
	Comite De Patronage: M. SENART,…
	Revue Des Arts Asiatiques
Annales Du Musee Guimet
Numero I,
Vme Annee, 29, Rue De Londres, Paris, IX, 64 p., № 852
Размер: Содержит многочисленные фотографии предметов искусства

Размер: Размер книги, в том числе в переплете, указывается по высоте, ширине и толщине. 277*223*10 мм

Специальные знаки: GR
	
	B
	

	001965
	IRMT/HE_U3;000 093/001965/  B / SOCIETE D’ETHNOGRAPHIE DE PARIS,L’ETHNOGRAPHIE BULLETIN SEMESTRIEL Nouvelle Serie, № 28 et 29,№ 1189

/001965
	book
	Societe D’ethnographie De Paris
L’ethnographie
Bulletin Semestriel
	
	Societe D’ethnographie De Paris
L’ethnographie
Bulletin Semestriel
Nouvelle Serie, № 28 Et 29,
Librairie Orientaliste Paul Geuthner, 13, Rue Jacob, Paris (Vie), 15 Avril – 15 Decembre 1934
134 p., № 1189
Содержит фотографии и схематическую карту

Размер: 282*193*11 мм
Специальные знаки: Urusvati, Himalayan Research Institute
	
	B
	

	001966
	IRMT/HE_U3;000 093/001966/  B / СЕРГИЙ, АРХИЕПИСКОП ЯПОНСКИЙ, ОСВЯЩЕНИЕ ВОСКРЕСЕНСКОГО КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРА В ТООКЁО,№ 1296

/001966
	book
	Освящение Воскресенского Кафедрального Собора В Тоокёо

	Сергий, Архиепископ Японский
	Сергий, Архиепископ Японский
Наименование Книги ( Перевод) Освящение Воскресенского Кафедрального Собора В Тоокёо
С историческим предисловием

1930, 32 p., № 1296
Содержит фотографии в тексте

Размер: Размер книги, в том числе в переплете, указывается по высоте, ширине и толщине. 268*194*3 мм
	
	B
	

	001967
	IRMT/HE_U3;000 093/001967/  B / HERAUSGEGEBEN VON Dr. HANS LEHNER

MUSEUMSDIREKTOR, DAS PROVINZIALMUSEUM IN BONN, № 1423

/001967
	book
	Das Provinzialmuseum In Bonn
Abbildungen Seiner Wichtigsigsten Denkmaler

	Herausgegeben Von Dr. Hans Lehner
Museumsdirektor
	Herausgegeben Von Dr. Hans Lehner, Museum Sdirektor
Das Provinzialmuseum In Bonn,
Abbildungen Seiner Wichtigsigsten Denkmaler
Im Auftrage Des Rheinischen Provinzialverbandes
Heft I
Die Romischen Sculpturen Bonn, Kommissionsverlag Von Friedrich Cohen
1905, 9 p., Taf. XXXIV, № 1423
Содержит фотографии скульптур

Размер: 270*189*7 мм
	
	B
	

	001968
	IRMT/HE_U3;000 093/001968/  B / В.Н. ДОМАНЕВСКИЙ, ЗАРУБЕЖНЫЕ ВЫСШИЕ ВОЕННО-НАУЧНЫЕ КУРСЫ 

ПОД РУКОВОДСТВОМ ПРОФЕССОРА, ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА Н.Н. ГОЛОВИНА, ТАКТИКА КАВАЛЕРИИ

ПОЛНЫЙ КОНСПЕКТ – 7 ЛЕКЦИЙ, № 1325
/001968
	book
	Зарубежные Высшие Военно-Научные Курсы 
Под Руководством Профессора, Генерал-Лейтенанта
Н.Н. Головина
Тактика Кавалерии
Полный Конспект – 7 Лекций
	В.Н. Доманевский
Генерального Штаба Генерал-Майор
	В.Н. Доманевский
Генерального Штаба Генерал-Майор, 
Зарубежные Высшие Военно-Научные Курсы 
Под Руководством Профессора, Генерал-Лейтенанта Н.Н. Головина, 
Тактика Кавалерии
Полный Конспект – 7 Лекций, Association Des Anciens Combattants Russes Pour L’etude De La Guerre Mondiale. 81 Rue Mademoiselle. Paris XV
1927, № 1325
Число страниц: страницы пронумерованы в каждой лекции отдельно

Цвет шрифта  лекций различается – одни напечатаны фиолетовым цветом, другие синеватым или черным. В тексте лекций имеются схематические карты.

Специальные знаки: Georges de Roerich.  
	
	B
	

	001969
	IRMT/HE_U3;000 093/001969/  B / Военный Инженер Генерал-Лейтенант П.П. СТАВИЦКИЙ, ЗАРУБЕЖНЫЕ ВЫСШИЕ ВОЕННО-НАУЧНЫЕ КУРСЫ 

ПОД РУКОВОДСТВОМ ПРОФЕССОРА, ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА Н.Н. ГОЛОВИНА,

ИССЛЕДОВАНИЕ НОВЕЙШИХ ФОРМ ИНЖЕНЕРНОЙ ОБОРОНЫ

ПОЛНЫЙ КОНСПЕКТ – 4 ЛЕКЦИ,№ 1424

/001969
	book
	Зарубежные Высшие Военно-Научные Курсы 
Под Руководством Профессора, Генерал-Лейтенанта
Н.Н. Головина
Исследование Новейших Форм Инженерной Обороны
Полный Конспект – 4 Лекции
	Военный Инженер Генерал-Лейтенант П.П. Ставицкий
	Военный Инженер Генерал-Лейтенант П.П. Ставицкий,
Зарубежные Высшие Военно-Научные Курсы 
Под Руководством Профессора, Генерал-Лейтенанта Н.Н. Головина,
Исследование Новейших Форм Инженерной Обороны
Полный Конспект – 4 Лекции,
Association Des Anciens, Combattants Russes Pour L’etude De La Guerre Mondiale. 81 Rue Mademoiselle. Paris XV
Число страниц: страницы пронумерованы в каждой лекции отдельно

В тексте лекций имеются чертежи и схематические карты.

№ 1424
	
	B
	

	001970
	IRMT/HE_U3;000 093/001970/  B / Военный Летчик Генерал-Майор

В.Г. БАРАНОВ, ВОЕННО-НАУЧНЫЕ КУРСЫ ПОД РУКОВОДСТВОМ ПРОФЕССОРА, ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА Н.Н. ГОЛОВИНА

ТАКТИКА ВОЗДУШНЫХ СИЛ

Полный комплект – 5 лекций, № 1425

/001970
	book
	Военно-Научные Курсы 
Под Руководством Профессора, Генерал-Лейтенанта
Н.Н. Головина
Тактика Воздушных Сил
Полный Комплект – 5 Лекций
	Военный Летчик Генерал-Майор
В.Г. Баранов
	Военный Летчик Генерал-Майор
В.Г. Баранов, 
Военно-Научные Курсы Под Руководством Профессора, Генерал-Лейтенанта Н.Н. Головина
Тактика Воздушных Сил
Полный Комплект – 5 Лекций, 1927association Des Anciens Combattants Russes Pour L’etude De La Guerre Mondiale. 81 Rue Mademoiselle. Paris XV 
Число страниц: страницы пронумерованы в каждой лекции отдельно

Размер: В тексте лекций имеются чертежи и схематические карты. Цвет шрифта лекций черный или фиолетовый

№ 1425
	
	B
	

	001971
	IRMT/HE_U3;000 093/001971/  B / Артиллерии Полковник Н.П. ИВАНОВ, ВОЕННО-НАУЧНЫЕ КУРСЫ ПОД РУКОВОДСТВОМ ПРОФЕССОРА, ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТА Н.Н. ГОЛОВИНА, БОЕВАЯ ХИМИЯ, Полный комплект – 6 лекций, № 1326 /001971
	book
	Военно-Научные Курсы 
Под Руководством Профессора, Генерал-Лейтенанта
Н.Н. Головина
Боевая Химия
Полный Комплект – 6 Лекций
	Артиллерии Полковник Н.П. Иванов
	Артиллерии Полковник Н.П. Иванов
Наименование Книги ( Перевод) Военно-Научные Курсы Под Руководством Профессора, Генерал-Лейтенанта Н.Н. Головина
Боевая Химия
Полный Комплект – 6 Лекций Association Des Anciens Combattants Russes Pour L’etude De La Guerre Mondiale. 81 Rue Mademoiselle. Paris XV
1928, № 1326
Число страниц: страницы пронумерованы в каждой лекции отдельно. В тексте лекций имеются чертежи и схематические карты. Цвет шрифта лекций черный или фиолетовый
	
	B
	

	001972
	IRMT/HE_U3;000 093/001972/  J / MONVMENTA SERICA

Journal of Oriental Studies of the Catholic University of Peking,№ 1311

/001972
	book
	Monvmenta Serica
Journal Of Oriental Studies Of The Catholic University Of Peking

	
	Monvmenta Serica
Journal Of Oriental Studies Of The Catholic University Of Peking
Book Reviews
Reprint From Vol. I, Fasc. 1, Oct. 1935 Publisher Henri Vetch. Peiping 
Printed In China 
1935, 193-228 pp., # 1311 (crossed out)
В журнал вложены три рекламных буклета

Размер: 269*197*3 мм  
	
	B
	

	001973
	IRMT/HE_U3;000 093/001973/  B / Е. Пандера, ПАНТЕОН ЧЖАНЬ-ЧЖА ХУТУХТЫ, № 850

/001973
	book
	Пантеон Чжань-Чжа Хутухты
Перевод с Немецкого Языка
	Профессор Пекинского Университета Е. Пандера
	Профессор Пекинского Университета Е. Пандера
Пантеон Чжань-Чжа Хутухты
Перевод С Немецкого Языка
72 P., № 850
Обложка Книги Утрачена - Книга Вложена В Обложку С Надписью Revue Des Arts Asiatiques Annales Du Musee Guimet, Tome Vi (1929-1930), Les Editions G. Van Oest, Paris. Текст самой книги начинается с оглавления и надписи «Индийско – Тибетский указатель». В эту же обложку вложены две страницы, озаглавленные «Замеченные опечатки и пропуски»

Размер: 282*212*4 мм – это размер самой книги. Размер обложки – 290*225*6 мм
	
	B
	

	001974
	IRMT/HE_U3;000 093/001974/  B / ARTHUR CHRISTENSEN, Memoires de I’Academie Royale des Sciences et des Lettres de Danemark, ,7me serie, Section des Letters, t. 1 no 1.,L’EMPIRE DES SASSANIDES,LE PEUPLE, L’ETAT, LA COUR, № 1011

/001974
	book
	Memoires De I’Academie Royale Des Sciences Et Des Lettres De Danemark, , Copenhague,
7me Serie, Section Des Letters, T. 1 No 1.

	Arthur Christensen
	Arthur Christensen
Memoires De I’academie Royale Des Sciences Et Des Lettres De Danemark, , Copenhague,
7me Serie, Section Des Letters, T. 1 No 1.
L’empire Des Sassanides
Le Peuple, L’etat, La Cour,
Kobenhavn, Hovedkommissionaer: Andr. Fred. Host& Son, Kgl. Hof-Boghandel, Bianco Lunos Bogtrykkeri
1907, 120 p.,  #1011
Размер: 275*217*8 мм

Специальные знаки:  George Roerich
	
	B
	

	001975
	IRMT/HE_U3;000 093/001975/  B / Dresses par LE COMMANDANT D’OLLONE Avec le concours de MONSEIGNEUR DE GUEBRIANT Eveque du Kien Tch’ang, MISSION D’OLLONE 1906-1909

ECRITURES DES PEUPLES NON CHINOIS DE LA CHINE ,Quatre Dictionnaires Lolo et Miao Tsru, № 944

/001975
	book
	Mission D’ollone
1906-1909
Ecritures Des Peuples Non Chinois De La Chine
Quatre Dictionnaires Lolo Et Miao Tsru
	Dresses Par LE COMMANDANT D’OLLONE

Avec Le Concours De
MONSEIGNEUR DE GUEBRIANT

Eveque Du Kien Tch’ang


	Dresses Par Le Commandant D’ollone
Avec Le Concours De
Monseigneur De Guebriant
Eveque Du Kien Tch’ang
Mission D’ollone
1906-1909
Ecritures Des Peuples Non Chinois De La Chine
Quatre Dictionnaires Lolo Et Miao Tsru, Paris, Ernest Leroux, Editeur, 28, Rue Bonaparte, Vie
1912,  301 p., #944
Размер: 285*228*22 мм

Специальные знаки: Georges de Roerich  
	
	B
	

	001976
	IRMT/HE_U3;000 093/001976/  B / М.А. ТАУБЕ, ВИДЕНИЯ И ДУМЫ СБОРНИК СТИХОТВОРЕНИЙ, № 945 /001976
	book
	Видения И Думы
Сборник Стихотворений
	М.Т.

	М.Т.
Видения и Думы
Сборник Стихотворений,  Издание Бар. М.А. Таубе
1937, 126 P., № 945
Размер: 294*212*8 мм

Специальные знаки: «Искренне уважаемому, дорогому автору «Твердыни Пламенной» Николаю Константиновичу Рериху на добрую память от М. Т. Р. Хр. 1937 г.»,  
	
	B
	

	001977
	IRMT/HE_U3;000 093/001977/  B / A.J. BERNET KEMPERS , BUDDHICA

DOCUMENT ET TRAVAUX POUR L’ETUDE DU BOUDDHISME

PUBLIES SOUS LA DIRECTION DE JEAN PRZYLUSKI

DEUXIEME SERIE: DOCUMENTS – TOME VI,№ 945/001977
	book
	Buddhica
Document Et Travaux Pour L’etude Du Bouddhisme
Publies Sous La Direction De Jean Przyluski
Deuxieme Serie: Documents – Tome Vi

	Bernet Kempers
	A.J. Bernet Kempers 
Buddhica
Document Et Travaux Pour L’etude Du Bouddhisme
Publies Sous La Direction De Jean Przyluski
Deuxieme Serie: Documents – Tome Vi
Bibliographie Bouddhique
Iii, Mai 1930 – Mai 1931,  Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner, 13 Rue Jacob (Vi*)
1933, 89 p., #945
Размер: 287*206*7 мм
Urusvati, Himalayan Research Institute 
	
	B
	

	001978
	IRMT/HE_U3;000 093/001978/  B / Leon FEER, BUDDHICA

DOCUMENT ET TRAVAUX POUR L’ETUDE DU BOUDDHISME

PUBLIES SOUS LA DIRECTION DE JEAN PRZYLUSKI

DEUXIEME SERIE: DOCUMENTS – TOME V /001978
	book
	Buddhica
Document Et Travaux Pour L’etude Du Bouddhisme
Publies Sous La Direction De Jean Przyluski
Deuxieme Serie: Documents – Tome V
	Leon FEER
	Leon Feer
Buddhica
Document Et Travaux Pour L’etude Du Bouddhisme
Publies Sous La Direction De Jean Przyluski
Deuxieme Serie: Documents – Tome V

	
	B
	

	001978_1
	IRMT/HE_U3;000 093/001978_1/  B / BIBLIOGRAPHIE BOUDDHIQUE

II, Mai 1929 – Mai 1930

Год издания: 1931 /001978_1
	book
	
	
	Bibliographie Bouddhique
Ii, Mai 1929 – Mai 1930,
Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner, 13 Rue Jacob (Vi*), 

1931, 97 p.
Размер: 285*203*7 мм
Специальные знаки: Urusvati, Himalayan Research Institute
	
	B
	

	001979
	IRMT/HE_U3;000 093/001979/  B / .L.M. CLAUSON, BUDDHICA

DOCUMENT ET TRAVAUX POUR L’ETUDE DU BOUDDHISME

PUBLIES SOUS LA DIRECTION DE JEAN PRZYLUSKI

DEUXIEME SERIE: DOCUMENTS – TOME III/ 001979
	book
	Buddhica
Document Et Travaux Pour L’etude Du Bouddhisme
Publies Sous La Direction De Jean Przyluski
Deuxieme Serie: Documents – Tome Iii

	G.L.M. Clauson,…
	G.L.M. Clauson,…
Buddhica
Document Et Travaux Pour L’etude Du Bouddhisme
Publies Sous La Direction De Jean Przyluski
Deuxieme Serie: Documents – Tome Iii

	
	B
	

	001979_1
	IRMT/HE_U3;000 093/001979_1/  B / . Bibliographie Bouddhique I  1930 Janvier 1928 – Mai 1929, 1930/ 001979_1
	book
	Bibliographie Bouddhique
I
Janvier 1928 – Mai 1929
	
	Bibliographie Bouddhique I
Janvier 1928 – Mai 1929,  Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner, 13 Rue Jacob (Vi*)
1930, 64 P.
Размер: 285*203*6 мм
Специальные знаки: Urusvati, Himalayan Research Institute
	
	B
	

	001980
	IRMT/HE_U3;000 093/001980/  B / JOHANN JAKOB MEYER, DAS ALTINDISHE BUCH

VOM WELT- UND STAATSLEBEN

DAS ARTHACASTRA DES KAUTILYA  AUS DEM SANSKRIT UBERSETZT UND MIT EIN-LEITUNG UND ANMERKUNGEN VERSEHEN, №1288

/001980
	book
	Das Altindishe Buch
Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya

	Johann Jakob Meyer
	Johann Jakob Meyer,
Das Altindishe Buch
Vom Welt- Und Staatsleben
Das Arthacastra Des Kautilya,
Aus Dem Sanskrit Ubersetzt Und Mit Ein-Leitung Und Anmerkungen Versehen, Leipzig, Otto Harrassowitz, Verlagsbuchhandlung
1926, 529 – 704 p., #1288
Размер: 273*200*12 мм
	
	B
	

	001981
	IRMT/HE_U3;000 093/001981/  B / УТВЕРЖДЕНИЯ

ОРГАН ОБЪЕДИНЕНИЯ ПОРЕВОЛЮЦИОННЫХ ТЕЧЕНИЙ

№ 3, ОКТЯБРЬ 1932, №1205/001981
	book
	Утверждения
Орган Объединения Пореволюционных Течений
№ 3, Октябрь 1932

	
	Утверждения, Орган Объединения Пореволюционных Течений
№ 3, Октябрь 1932
Affirmations. Revue Trimestielle, Mr G. Schirinsky-Schikhmatoff, 29, Rue Barbes, Issy-Les-Moulineaux, Siene. France
1932, 191 p., #1205
Размер: 262*172*18 мм
	
	B
	

	001982
	IRMT/HE_U3;000 093/001982/  B / DR. THEOL. HANS HAAS, “AMIDA BUDDHA UNSERE ZUFLUCHT”

URKUNDEN ZUM VERSTANDNIS DES JAPANISCHEN SUKHAVATI-BUDDHISMUS/001982
	book
	“Amida Buddha Unsere Zuflucht”
Urkunden Zum Verstandnis Des Japanischen Sukhavati-Buddhismus
	Dr. Theol. Hans Haas
	Dr. Theol. Hans Haas
 “Amida Buddha Unsere Zuflucht”
Urkunden Zum Verstandnis Des Japanischen Sukhavati-Buddhismus,
Gottingen, Vandenhoeck & Ruprecht; Leipzig, J.C. Hinrichs’sche Buchhandlung; Auslieferung Durch Vandenhoeck & Ruprecht In Gottingen
1910, 185 p.
Размер: 263*185*13 мм

Специальные знаки: Круглый штамп на первой странице обложки внизу
	
	B
	

	001983
	IRMT/HE_U3;000 093/001983/  B / ЮРИЙ ГАЛИЧ, СИНИЕ КИРАСИРЫ

ЛЕЙБ-РЕГИМЕНТ

РОМАН, № 1137/001983
	book
	Синие Кирасиры
Лейб-Регимент
Роман
	Юрий Галич
	Юрий Галич, Синие Кирасиры
Лейб-Регимент
Роман, Рига, Издание «Филин»
1936, 410 p., #1137
Размер: 237*176*31 мм
	
	B
	

	001984
	IRMT/HE_U3;000 093/001984/  B / H.P. BLAVATSKY, LA DOCTRINE SECRETE

SYNTHESE

DE LA SCIENCE

DE LA RELIGION & DE LA PHILOSOPHIE, № 378 / 001984
	book
	Bibliotheque Theosophique
La Doctrine Secrete
Synthese
De La Science
De La Religion & De La Philosophie
	H.P. Blavatsky
	H.P. Blavatsky 
Bibliotheque Theosophique,
La Doctrine Secrete
Synthese
De La Science
De La Religion & De La Philosophie,
Cinquieme Volume
Troisieme Edition,
Miscellanees,
Paris (Vii*), La Famille Theosophique S. A., 4 Square Rapp, 4
1926, 355 p., #378
Размер: 258*168*18 мм 
	
	B
	

	001985
	IRMT/HE_U3;000 093/001985/  B / H.P. BLAVATSKY, LA DOCTRINE SECRETE

SYNTHESE

DE LA SCIENCE

DE LA RELIGION & DE LA PHILOSOPHIE,

SIXIEME VOLUME, № 379/ 001985


	book
	Bibliotheque Theosophique
La Doctrine Secrete
Synthese
De La Science
De La Religion & De La Philosophie
	H.-P. Blavatsky
	H.P. Blavatsky 
Bibliotheque Theosophique,
La Doctrine Secrete
Synthese
De La Science
De La Religion & De La Philosophie,
Sixieme Volume
Troisieme Edition,
Miscellanees,
Paris, La Famille Theosophique S. A., 4 Square Rapp, 4
1924, 355 p., #379
Размер: 258*168*18 мм
	
	B
	

	001986
	IRMT/HE_U3;000 093/001986/  B / HENRI CORDIER ,MELANGES

D’HISTOIRE ET DE GEOGRAPHIE ORIENTALES

TOME III, № 1442/ 001986


	book
	Melanges
D’histoire Et De Geographie Orientales
Tome Iii
	Henri Cordier
Membre De L’institut, Professeur A L’ecole Des Languer Orientales
	Henri Cordier,
Membre De L’institut, Professeur A L’ecole Des Languer Orientales,
Melanges
D’histoire Et De Geographie Orientales
Tome Iii, Paris, 
Librairie Orientale & Americaine Et Des Cino Parties Du Monde
Jean Maisonneuve & Fils, Editeurs
3, Rue Du Sabot, 3
1922, 368 p., #1442
Размер: 253*168*33  мм

 
	
	B
	

	001987
	IRMT/HE_U3;000 093/001987/  B / R. MOE, LE PRIX NOBEL DE LA PAIX ET L’INSTITUT NOBEL NORVEGIEN, № 1354 / 001987


	book
	Le Prix Nobel De La Paix Et L’institut Nobel Norvegien
Rapport Historique Et Descriptif
Accompagne D’une
Historie Du Mouvement Pacifiste
De 1896 A 1930 
Tome I
	R. Moe
Directeur De L’institut Nobel Norvegien

	R. Moe,
Directeur De L’institut Nobel Norvegien
Наименование Книги ( Перевод) 
Le Prix Nobel De La Paix Et L’institut Nobel Norvegien
Rapport Historique Et Descriptif
Accompagne D’une
Historie Du Mouvement Pacifiste
De 1896 A 1930 
Tome I, 
Oslo, H. Ascehoug & Co. (W. Nygaard); London, Williams & Norgate Ltd; Munchen Und Leipzig, Duncker & Humblot; La Haye, Martinus Nijhoff; Paris, Librairie Felix Alcan
1932, 301p., #1354
Размер: 239*165*20  мм
	
	B
	

	001988
	IRMT/HE_U3;000 093/001988/  B / HENRY CORDIER, MELANGES

D’HISTOIRE ET DE GEOGRAPHIE

ORIENTALES, № 1319

/ 001988
	book
	Henry Cordier
Membre De L’institut
Professeur A L’ecole Des Langues Orientales
	Melanges
D’histoire Et De Geographie
Orientales
	Henry Cordier, 
Melanges, D’histoire Et De Geographie
Orientales, Paris, Librairie Des Cino Parties Du Monde, Jean Maisonneuve & Fils, Editeurs. 3, Rue Du Sabot, 3
1914, 317 P., #1319
Размер: 252*164*31  мм
	
	B
	

	001989
	IRMT/HE_U3;000 093/001989/  B / M. Paul Doumer, d’Anthropologie

& d’Archeologie Prehistorique

(Suite)

V Session de Institut International

D’Anthropolologie,№ 692/

001989
	book
	Xv Congres International D’anthropologie
& D’archeologie Prehistorique
(Suite)
V Session De Institut International
D’anthropolologie
	Haut Patronage
M. Paul Doumer, President De La Republique Francaise.
M. Gaston Doumergue, Ancient President De La Republique Francaise
	Haut Patronage
M. Paul Doumer, President De La Republique Francaise.
M. Gaston Doumergue, Ancient President De La Republique Francaise,
Xv Congres International D’anthropologie
& D’archeologie Prehistorique
(Suite)
V Session De Institut International
D’anthropolologie,
Librairie E. Nourry
62, Rue Des Ecoles, Paris (V)
20-27 Septembre 1931,  847 p., #692
Размер: Размер книги, в том числе в переплете, указывается по высоте, ширине и толщине. 253*165*48  мм

Специальные знаки: URUSVATI, Himalayan Research Institute
	
	B
	

	001990
	IRMT/HE_U3;000 093/001990/  B / Dr. Alexander Hamilton Rice,

THE SCHOOL OF SURVEYING

OF THE

AMERICAN GEOGRAPHICAL SOCIETY, № 854  

/001990
	book
	The School Of Surveying
Of Te
American Geographical Society
Of New York
	Founder And Director Of School Dr. Alexander Hamilton Rice

Instructors

Mr. O.M. Miller

Mr. Weld Arnold
	Founder And Director Of School Dr. Alexander Hamilton Rice
Instructors
Mr. O.M. Miller
Mr. Weld Arnold,
The School Of Surveying
Of The American Geographical Society
Of New York, Broadway At 156th Street, New York,
1927, 16 p., #854  
Размер: 198*130*2  мм

Специальные знаки: George Roerich 
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	001991
	IRMT/HE_U3;000 093/001991/  B / GENERALISSIMO CHIANG KAI-SHEK, WAR SPEECHES

JULY, 1937 – JANUARY, 1944, № 733 /001991
	book
	Generalissimo Chiang Kai-Shek’s
War Speeches
July, 1937 – January, 1944
	Generalissimo Chiang Kai-Shek
	Generalissimo Chiang Kai-Shek, Generalissimo Chiang Kai-Shek’s
War Speeches, The Chinese Ministry Of Information, P. O. Box 107, Cungking, China
July, 1937 – January, 1944
1944, 129 P., #733
Размер: 217*139*7  мм
	
	B
	

	001992
	IRMT/HE_U3;000 093/001992/  B / РУКОВОДСТВО ДЛЯ УНТЕР-ОФИЦЕРОВ

ЧАСТЬ II КАВАЛЕРИЯ 

№ 895/001992
	book
	Руководство для Унтер-Офицеров
Часть Ii
Кавалерия
	
	Руководство для Унтер-Офицеров
Часть II
Кавалерия,
Издание Военного Жунала «Часовой». “La Sentinelle”, - 29, Rue De Colisee, Paris
1929, 117 p., #895
Пояснительные рисунки в тексте, таблицы в приложениях №№ 1, 2 

Размер: 225*159*12  мм

Специальные знаки:  Ю.Р. 
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	001993
	IRMT/HE_U3;000 093/001993/  J / THE Indian Journal of Political Science,July – September

October – December, 1945,Vol. VII, Nos. 1 & 2,

№ 1072 /001993
	book
	THE Indian Journal Of Political Science

July – September

October – December, 1945

	
	THE Indian Journal Of Political Science,  – September

October – December, 1945
Vol. VII, Nos. 1 & 2, Published By Managing Editor, Indian Journal Of Political Science.
1945, 304 – 411 p., #1072
Размер: 45*160*7 мм
	
	J
	

	001994
	IRMT/HE_U3;000 093/001994/  J / THE Indian Journal of Political Science, April – June, 1945 ,Vol. VI, No. 4,

№ 1071/001994
	book
	THE Indian Journal Of Political Science

(CONFERENCE NUMBER)
April – June, 1945

	
	The Indian Journal Of Political Science
(Conference Number)
April – June, 1945
Vol. Vi, No. 4, Published By Managing Editor, Indian Journal Of Political Science.
1945, 190 – 300 pp., #1071
Размер: 251*166*8 мм 
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	001995
	IRMT/HE_U3;000 093/001995/  B / BIBLIOTHECA INDICA;

COLLECTION OF ORIENTAL WORKS 

PUBLISHED BY THE ASIATIC SOCIETY OF BENGAL New Series, No 767/ 001995
	book
	Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, No 767
Prajna Paramita
Volume Ii,
Fasciculus I.
	Edited By Pratapachandra Ghosha
	Edited By Pratapachandra Ghosha,

Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works 
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, 
Sher-Phyn Or Exposition Of The Metaphysical Dogmas Current Among The Buddhists Of The Mahayana School, Expounded In A Series Of Dialogues Between Sakya Sinha And Subhuti. Being A Tibetan Translation Of The Sata Sahastrika Prajna Paramita Volume Ii,
Fasciculus I.,
 Asiatic Society, 57, Park Street, Calcutta
1890, 489 – 565 pp., #767
Размер: 255*169*6 мм
	
	B
	

	001996
	IRMT/HE_U3;000 093/001996/  B / A.H. FRANKE, BIBLIOTHECA INDICA;

COLLECTION OF ORIENTAL WORKS

PUBLISHED BY THE ASIATIC SOCIETY OF BENGAL

New Series, No 1134

/001996
	book
	Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, No 1134

	A.H. Franke,
Moravian Missionary.
	A.H. Franke, Moravian Missionary,
Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, 
A Lower Ladakhi Version
Of The Kesar-Saga.
Tibetan Text, Abstract Of Contents, Notes And Vocabulary Of The New Words And Phrases.
Fasc. I.,  Asiatic Society, 57, Park Street, Calcutta
1905, 96 p., #1134
Размер: 255*162*7 мм
	
	B
	

	001997
	IRMT/HE_U3;000 093/001997/  B / PRATAPACHANDRA GHOSHA, BIBLIOTHECA INDICA;

COLLECTION OF ORIENTAL WORKS

PUBLISHED BY THE ASIATIC SOCIETY OF BENGAL

New Series, No 650

/001997
	book
	Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, No 650
Sher-Phyn
Or Exposition Of The Metaphysical Dogmas Current Among The Buddhists Of The Mahayana School …
	Pratapachandra Ghosha
	Pratapachandra Ghosha,
Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, 
Sher-Phyn
Or Exposition Of The Metaphysical Dogmas Current Among The Buddhists Of The Mahayana School, Expounded In A Series Of Dialogues Between Sakya Sinha And Subhuti.
Being A Tibetan Translation Of The Sata Sahastrika Prajna Paramita
Volume I,
Fasciculus I.,  Asiatic Society, 57, Park Street, Calcutta
1888, 96 p., #650

	
	B
	

	001998
	IRMT/HE_U3;000 093/001998/  B / PRATAPACHANDRA GHOSHA, BIBLIOTHECA INDICA;

COLLECTION OF ORIENTAL WORKS

PUBLISHED BY THE ASIATIC SOCIETY OF BENGAL

New Series, No 729

/001998
	book
	Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, No 729
Sher-Phyn
Or Exposition Of The Metaphysical Dogmas Current Among The Buddhists Of The Mahayana School
…

	Pratapachandra Ghosha
	Pratapachandra Ghosha
Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, No 729
Sher-Phyn
Or Exposition Of The Metaphysical Dogmas Current Among The Buddhists Of The Mahayana School, Expounded In A Series Of Dialogues Between Sakya Sinha And Subhuti.
Being A Tibetan Translation Of The Sata Sahastrika Prajna Paramita
Volume I,
Fasciculus Iii. Asiatic Society, 57, Park Street, Calcutta
1889, 193-288 pp.,
Размер: 253*162*5 мм


	
	B
	

	001999
	IRMT/HE_U3;000 093/001999/  B / Pratapachandra Ghosha Bibliotheca Indica, New Series, No 896, Volume III,

Fasciculus II.

Год издания: 1897/001999
	book
	Bibliotheca Indica;
Collection Of Oriental Works
Published By The Asiatic Society Of Bengal
New Series, No 896
Sher-Phyn
Or Exposition Of The Metaphysical Dogmas Current Among The Buddhists Of The Mahayana School
 
	Pratapachandra Ghosha
	Pratapachandra Ghosha,
Bibliotheca Indica;

Collection Of Oriental Works

Published By The Asiatic Society Of Bengal

New Series, 

Sher-Phyn

Or Exposition Of The Metaphysical Dogmas Current Among The Buddhists Of The Mahayana School, Expounded In A Series Of Dialogues Between Sakya Sinha And Subhuti.

Being A Tibetan Translation Of The Sata Sahastrika Prajna Paramita

Volume III,

Fasciculus II. ,

Asiatic Society, 57, Park Street, Calcutta
1897, 97-200 pp., No 896
Размер:. 254*168*5 мм
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